



Славяносербские ВЕСТИ

ПЯТНИЦА, 23 МАЯ 2014 г.
№21 (7831)

Издание территориальных громад
Славяносербского района

26 мая – День работников химической промышленности

Уважаемые работники химической промышленности, ветераны отрасли!
Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!
Этот праздник – дань уважения людям, связавшим свою судьбу с одним из самых современных, сложных и экономически значимых секторов промышленности.

На протяжении многих лет специалисты отрасли добросовестно трудятся, решая задачи по современному развитию химического комплекса, демонстрируя высочайший профессионализм. Расширяется перечень выпускаемой продукции.

Желаем вам успехов в профессиональной деятельности, новых достижений, благоприятной рыночной конъюнктуры, финансового благополучия, здоровья, счастья и успехов в добрых начинаниях!



28 мая – День пограничника

Уважаемые пограничники всех поколений и званий!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!
22 июня 1941 года именно погранзащиты приняли на себя первый удар немецко-фашистских полчищ. Беспримерный героизм, мужество и отвагу проявили пограничники с первых минут войны. Ни одна застава не отступила без приказа.

История пограничных войск стала славной летописью подвигов во имя безопасности страны и народа. Мы бережно храним память о мужестве и героизме часовых границ, их беззаветном служении своему делу и в годы войны, и в мирные дни. Примите искреннюю благодарность за ваш ратный труд. Вы с честью несли свою службу и смогли передать свой опыт преемникам.



И ветеранам, и тем, кто сейчас охраняет государственные рубежи, хотим пожелать дальнейших успехов в вашем нелегком труде – укреплении безопасности нашей Родины!

Здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

Председатель райгосадминистрации Сергей ГУРА

Председатель районного совета Евгений МИХАЙЛОВ

ОФИЦИАЛЬНО Социальные льготы - многодетным семьям

Многодетная семья – это семья, в которой супруги (мужчина и женщина) состоят в зарегистрированном браке, вместе проживают и воспитывают трех и более детей, в том числе каждого из супругов, или один отец (одна мать), который (которая) проживает вместе с тремя и более детьми и самостоятельно их воспитывает. В состав многодетной семьи включаются также дети, которые учатся на дневной форме обучения в общеобразовательных, профессионально-технических и высших учебных заведениях, - до окончания учебных заведений, но не дольше чем до достижения ими 23 лет.



Во исполнение Указов Президента Украины от 12.11.1999г. № 1460 «О мерах по улучшению положения многодетных семей», от 30.12.2000г. № 1396 «О дополнительных мерах по усилению социальной защиты многодетных и неполных семей», в связи с внесением изменений в ст.13 Закона Украины «О защите детства» многодетным семьям предоставлена 50 % скидка к оплате за пользование жилищно-коммунальными услугами (с 1 января 2010 года).

Детям из многодетных семей предусмотрены такие льготы:

- бесплатное получение лекарств по рецептам врачей;
- ежегодное медицинское обследование;
- первоочередное обслуживание в лечебно-профилактических заведениях, аптеках;
- первоочередная госпитализация;
- бесплатный проезд всеми видами городского пассажирского транспорта (кроме такси), автомобильным транспортом общего пользования в сельской местности, а также железнодорожным и водным транспортом пригородного сообщения и автобусами пригородных и междугородных маршрутов, в том числе внутрирайонных, внутри- и межобластных независимо от расстояния и места проживания;
- бесплатный отдых и оздоровление.

Управлением социальной защиты населения райгосадминистрации осуществляется учет многодетных семей и выдача удостоверений родителей и ребенка из многодетной семьи, которые дают семьям право на эти льготы.

На уровне местных советов на каждую многодетную семью заполняется учетная карточка. Данные о многодетных семьях обобщаются в управлении социальной защиты населения, где формируется банк данных многодетных семей района с целью предоставления им необходимой помощи и социальной поддержки.

Вновь образованным многодетным семьям по вопросу получения удостоверений родителей и ребенка из многодетной семьи первоначально необходимо обращаться в городской, поселковые и сельские советы, или напрямую в управление социальной защиты населения, где им дадут исчерпывающую информацию по данному вопросу и ознакомят со списком документов, которые необходимо предоставить для получения удостоверений.

Телефон для справок 9-42-85.

Сергей ПРОХОРОВ,
начальник управления

БЛИЖЕ К ЛЮДЯМ

Скорая медицинская помощь – это целая система, которая организует круглосуточную медицинскую помощь пациентам, чье состояние представляет угрозу для жизни, непосредственно на месте, а также по пути следования в лечебные учреждения.

Специфика работы сотрудников «скорой» заключается в оперативности действий. Ведь зачастую случается так, что человеку, особенно при наличии хронических заболеваний, становится плохо внезапно, и чтобы сохранить ему жизнь, требуется срочное вмешательство квалифицированного специали-

ста. Именно поэтому карета скорой помощи должна быть оснащена по последнему слову медицинской техники, и работать безотказно.

На прошлой неделе на Славяносербщине произошло знаковое событие – получение двух машин скорой помощи для

районного территориального медицинского объединения. В торжественной обстановке, в присутствии главного врача РТМО Олега Вольмана и всего медицинского персонала районной больницы председатель районной государственной администрации Сергей Гура и председатель районного совета Евгений Михайлов вручили сотрудникам скорой помощи ключи от новых медицинских авто.

Обращаясь к собравшемуся на площади ЦРБ медперсоналу, глава райгосадминистрации выразил уверенность, что с появлением новых реанимобилей на территории района медицинские работники станут ближе к больному и смогут по необходимости вовремя оказывать экстренную медицинскую помощь всем нуждающимся в ней.

Поздравляя присутствующих медиков с получением современной техники, председатель районного совета Евгений Михайлов пожелал им, чтобы кареты скорой помощи редко покидали гараж медавтопарка, чтобы у бригад «скорой» было как можно меньше работы, а значит, чтобы население района было здоровым, а подрастающее поколение – крепким и сильным.

После окончания торжественной части сотрудники медицинского учреждения с интересом познакомились с оснащением новых машин.

Текст и фото Светланы МОВЧАН



На расширенном аппаратном совещании

20 мая в райгосадминистрации под председательством Сергея Гуры состоялось расширенное аппаратное совещание с головами горпосельсоветов, начальниками отделов и структурных подразделений райгосадминистрации.

На повестку дня были вынесены следующие вопросы:
1. Об обеспечении противопожарного состояния мест оздоровления детей, профилакториев, мест отдыха граждан. Степень их готовности к летнему сезону.

2. О профилактических мероприятиях в пожароопасный период.

3. О состоянии работы службы по делам детей и горпосельсоветов по вопросам социально-правовой защиты детей-сирот и детей, лишенных родительской опеки.

3. О материально-техническом обеспечении избирательных участков к внеочередным выборам Президента Украины.

4. Разное.

В совещании принял участие председатель районного совета Евгений Михайлов.

По первым двум вопросам присутствующих информировал начальник Славяносербского горрайонного отдела ГУ ГСЧС Украины в Луганской области Тимофей Бондаренко.

О состоянии работы службы по делам детей и горпосельсоветов



по вопросам социально-правовой защиты детей-сирот и детей, лишенных родительской опеки доложила начальник службы по делам детей райгосадминистрации Юлия Мандрусенко.

Также был рассмотрен вопрос о готовности избирательных участков к внеочередным выборам Президента Украины.

По итогам расширенного аппаратного совещания были приняты протокольные поручения, ход исполнения которых будет находиться на контроле у председателя.

Антонина ГРЕЧИШКИНА

СЛАВЯНОСЕРБЩИНА АГРАРНАЯ



Племзавод имени Литвинова, как никакое другое сельскохозяйственное предприятие на Славяносербщине, знают все. И это немудрено, ведь совхоз имени Литвинова в селе Смелое с основной отраслью деятельности «Промышленное свиноводство» был образован еще в далеком 1933 году. За высокие производственные показатели в животноводстве и растениеводстве племзавод был награжден орденом Трудового Красного Знамени, а его работники в разные годы существования предприятия не раз отмечались самыми высокими государственными наградами. В период экономического роста, развития промышленности и сельского хозяйства прошлого столетия слава «литвиновских» тружеников ширилась далеко за пределы не только Луганской области, но и Украинской республики, племзавод «гремел» на весь Советский Союз.

С распадом СССР множество сельхозпредприятий пришли в упадок и прекратили свое существование. Но не «Литвиново»! Предприятию удалось не просто выжить, но и сохранить все направления деятельности бывшего совхоза, его материальную базу. Долгие годы агроформирование возглавлял опытный руководитель, хозяйственник с большим стажем работы Евгений Михайлов. Под его руководством хозяйство набирало темпы и крепло.

Сейчас племзавод, мы узнали у Александра ГНАТЮКА и Артема МИХАЙЛОВА, которые сегодня возглавляют ПАО «Племзавод имени Литвинова» и ООО «Племзавод имени Литвинова».



ЧТОБЫ ТРУД ОЦЕНИВАЛСЯ ДОСТОЙНО

Александр Иванович:

В былые времена наши племенные свиньи породы «крупная белая» «ездили» по всему Союзу. Сейчас, в связи с непростой экономической ситуацией, поголовье, конечно, уменьшилось, но все старые устои, все традиции остались. Это и разведение крупного рогатого скота, и свиноводство. Все пытаемся поддерживать, ничего со счетов не сбрасывать. Есть рабочие места, люди работают...

Судя по названию «племзавод», даже обыватель скажет, что предприятие занимается не просто животноводством, а и выведением, реализацией племенных пород животных. Раньше так и было. Что сейчас?

И сейчас тоже. Предприятие является племенрепродуктором по свиньям, у нас имеются все необходимые аттестаты, свидетельства. Конечно, из-за низкой покупательской способности всех форм собственников, в основном свиньи идут как товарные. Однако селекция все же ведется. С учетом современных технологий, сухих подкормок и добавок, новейших ветпрепаратов мы получаем довольно неплохие результаты.

Каково поголовье свиней в хозяйстве?

Поголовье постоянно колеблется. Сейчас 65 основных свиноматок и около 300 голов молодняка. 250 – откорм, есть и ремонтный молодняк. *(От редакции. Ремонтный молодняк – крепкие и здоровые животные, которые в период племенного использования смогли бы проявить хорошую продуктивность и высокие репродуктивные качества. Ремонтный молодняк отбирают от высокопродуктивных родителей.)*

Александр Иванович, с какими племенноводческими предприятиями вы сотрудничаете в плане селекции? Где и как реализуете продукцию?

Без проблем мы откликаемся на любые предложения. Работали и с Беловодским племзаводом. В данный момент сотрудничаем с племзаводом «Должанский». Туда продаем свиней и от них завозим себе. В общем, обмениваемся и продукцией, и опытом.

Откорм последние годы сдаем на Луганский мясокомбинат, но в основном торгуем молодняком. После опороса и отбора. Люди приезжают и берут. Можем, конечно, торговать и мясом, есть возможность обеспечивать население мясом круглогодично, но на рынках района много частника, который стоит там 5, 6, 10 лет, у которого свои постоянные клиенты... Будет спрос, мы всегда готовы.

Молодняк есть постоянно? Жители района при желании в любое время года могут приехать за поросятами?

Нет, не в любое. Идут туровые опоросы. Вот опорос прошел, сделали отъем. Раньше отъем был только через два месяца. Сейчас новые технологии позволяют делать отъем и через месяц. Поросята хорошо набирают вес и в месячном возрасте готовы к реализации. В среднем, мы получаем 2-2,5 опороса в год, 11-12 голов на свиноматку с отъемным весом где-то 12-13 кг. Летние опоросы получаются лучше, зимние, наоборот – то морозы, то... Но, в общем, все у нас получается, стараемся!

Какой оптимальный вес свиней, оставленных на откорм, и как быстро этот вес достигается?

100 кг свиньи достигают за 6,5-7 месяцев. Это – оптимальный вес. Линии мясокомбината не рассчитаны на 150 кг, 90-110 – не больше. Учеными, специалистами в животноводстве доказано, что свинью выгодно держать именно до этой массы. То есть свинья в 100 кг дает прибыль. Кормить ее после и на производстве, и дома – себе в убыток.

В последнее время в средствах массовой информации мы все чаще слышим о всевозможных заболеланиях, которые эпидемией вспыхнули в том или ином уголке планеты, узнаем о мерах, принимаемых санитарными службами, чтобы предотвратить подобные случаи, об ужесточении санитарных норм и требований. Александр Иванович, соответствуют ли условия содержания животных на ферме и продукция, реализуемая потребителю, принятым стандартам?

Да, конечно. Санитарные нормы у нас соблюдены на каждом этапе производства. *(От редакции. В том, что на ферме действительно везде царят чистота и порядок, мы убедились воочию, посетив корпус).* На сегодняшний день, вы же знаете, непростая ситуация остается с африканской чумой, поэтому свиноферма находится в закрытом режиме, строго работает санпропускник. Запретить свинаркам держать дома свиней мы не можем, но мы все-таки стараемся во избежание рисков, чтобы не держали. Кроме того, мы не используем труд забойщиков со стороны. У нас есть бойня, там работают люди только с ветеринарным образованием. Обязательно проводится ветдиагностика, предубойный осмотр туши, выписываются все необходимые документы. Если мы продаем мясо, имеем согласование с районной ветслужбой. Также у нас работает барокамера. Построили. Хоть и примитивную.

Но ветслужбу устраивает вполне. Есть дезковрики, дезбарьеры. Запас дезсредств. Все работники регулярно проходят профосмотры, свинарки и доярки имеют санитарные книжки. Есть санкижки и у водителей молоковозов и продавцов молока, имеется и спецодежда: фартуки, нарукавники.

Раз уж мы заговорили о молоке, скажите, каково на сегодняшний день поголовье крупного рогатого скота?

100 голов – дойное стадо. Всего – 550 голов, есть нетеля, ремонтные телки, телята.

Есть кормовая база для этого поголовья?

Да, кормовой базой обеспечены в полной мере. Уже посеяли кукурузу. На зеленый корм, на силос. Разработан зеленый конвейер *(От редакции. Зеленый конвейер*

машин, работают по графику. Люди в городах уже знают, когда привоз, приходят, покупают.

Какая жирность молока?

Сейчас – 3,7, потому что вышли на траву. Зимой – 4-4,2.

Своя кормовая база – это, в первую очередь, земля...

Земля у нас арендованная. И не только в Смелом, арендуем по всему району. Пайщиков своих мы не обижаем. Стараемся всегда идти им навстречу. Плату берут, кому, как удобно – зерном, деньгами, поросятами, телятами. За прошлый год мы рассчитались по паям в полном объеме.

Артем Евгеньевич, расскажите о растениеводстве. Оно всецело направлено на кормовую базу или что-то выращивается помимо?

Нет, не только. Мы выращива-



– система планомерного производства зеленых кормов и рационального их использования в кормлении животных в течение всего пастбищного периода). Высохнет трава – пастбище негде. Дальше будет рожь, потом – люцерна, эспарцет, кукуруза... И так до постановки в зимние корпуса, когда переходим уже на силос, на сено. Концкормами тоже обеспечены.

Александр Иванович, где предприятие реализует молоко?

Сейчас работаем с молокозаводом города Донецк. Два-три раза в неделю они приезжают и забирают у нас по 5 тонн. Остальное молоко (2,5 тонны в день) мы реализуем на рынках области. Это – Луганск (южные кварталы), Алчевск (два рынка), Брянка (два рынка), Стаханов (два рынка), Ирмино, Кировск, Первомайск, Лисичанск и Перевальск. Каждый день выезжает 5

ем озимую пшеницу, подсолнечник – это основные культуры. Кукурузу, горох, в нынешнем году посеяли горчицу.

Проблем с реализацией нет?

Проблем – нет. Есть спрос – есть предложение. С «Луганскиммолком» работаем. Вообще, вопрос – в цене. Кто цену дает, с тем и работаем.

Сколько людей работает на предприятии?

Контингент у нас постоянный. В летний период привлекаем сезонных рабочих, возим из Петроградки до 20 человек. Они и в поле трудятся, и в животноводстве на ремонтах, везде. Из Крымского у нас работает 5 человек. Сейчас практиканта в гараж механиком взяли, тоже из Крымского парень. В среднем, 60-70 человек – зимой и до 100 человек – летом.

Принимает ли участие племзавод в жизни села?

Конечно, проблемы громады нам не чужды. Это наше село, нам здесь жить, работать, растить детей...

Детскому саду помогаем молоком и мясом. Не забываем о школе. Оказываем спонсорскую помощь. Примеров много. Основным условием для реализации проекта Украинского фонда социальных инвестиций по ремонту общеобразовательного учебного заведения нашего села было софинансирование громады 10-ти процентов необходимой суммы, племзавод выделил эти деньги. Помогаем мы и с ежегодным ремонтом здания школы,

с подготовкой к новому учебному году. Первого сентября приходим с подарками. Это – спортивный инвентарь, теннисные столы, компьютер.

Сельская футбольная команда выезжает на соревнования, нужен автобус, нужен бензин. И здесь племзавод не остается в стороне.

За средства сельхозпредприятия также отремонтировано здание местного фельдшерско-акушерского пункта.

Тесно сотрудничаем с сельским советом, сельским головой Романом Ковалем. Вы видите, что Смелое – красивое, чистое село, вопросы благоустройства населенного пункта не решаются без нашего участия. Мы помогаем и техникой, и бензином, и людьми, конечно. Например, центральную аллею, въезд в село, прошли наши работники. Они все почистили, вывели, вы-

били. После этого школа только белит бордюры к праздникам. Трактор для вывозки мусора, известь тоже дает племзавод. Уборка кладбища весной, зимой – заносы, снегопады – все на наших плечах. Чем можем, тем и помогаем.

Работа ведется большая. Артем Евгеньевич, какие у Вас планы на будущее? Есть ли пожелания коллегам?

Время сейчас непростое, сложно говорить о планах... о каком-то расширении, но то, что не снизим темпы – это точно. Каждый год у нас обновляется техника. За последние три года мы приобрели сельскохозяйственную технику и оборудование на сумму 5,2 миллиона гривен. В этом году продолжим обновление. За технику, приобретенную в лизинг *(От редакции. Лизинг – вид финансовых услуг, форма кредитования при приобретении основных фондов предприятиями или очень дорогих товаров физическими лицами)*, расплачиваемся, погашаем вовремя. В общем, люди есть, есть, чем работать и над чем работать...

А своим коллегам хочу пожелать заканчивать все работы в срок, высоких урожаев, высоких надоев, приростов. Хочется, чтобы государство достойно оценивало наш труд, чтобы была стабильная ценовая политика в стране, а в душах людей – уверенность в завтрашнем дне, надежда и вера в будущее.

Текст и фото
Светланы МОВЧАН



КО ДНЮ СЕМЬИ

В Славяносербском районе стартовала акция «Твори добро!», посвященная Дню семьи и Дню матери.

На выполнение распоряжения председателя райгосадминистрации откликнулись жители всех горпоселсоветов района.



ТВОРИ ДОБРО ДРУГИМ ВО БЛАГО!

В Желтенском сельском совете выделено 3000 грн. пяти опекунам семьям; трем семьям, воспитывающим детей с ограниченными физическими возможностями, выделено 1100 грн.; четырем многодетным семьям оказана помощь в размере 950 грн.; трем семьям, находящимся в сложных жизненных обстоятельствах, выделено 500 грн. В акции приняли активное участие частные предприниматели С.Романов и Г.Мирзоян.

В Хорошенском сельском совете частными предпринимателями Т.Миненко и Н.Шейко были сформированы и вручены кондитерские наборы детям-инвалидам.

В Славяносербском поселковом совете за двумя детьми-сиротами закреплено жилье, еще двум подросткам для предоставления жилья собираются документы.

На территории Веселогорского сельского совета в ходе акций была активизирована работа с семьями льготных категорий. Многодетной семье была оказана помощь в приобретении бытовой техники и постельных принадлежностей. Семье опекуна помогли в сборе необходимых документов на переоформление пособия. Одинокому

инвалиду, участнику ликвидации последствий на ЧАЭС, оказана помощь в виде продуктового набора.

Родаковский поселковый совет, в рамках акции «Твори добро!», тесно взаимодействует с церковным приходом. В ходе мероприятия были собраны игрушки и переданы в детский дом г. Луганск, в котором сейчас проживают дети из многодетной семьи - уроженцы п. Родаково. Здесь также ведет активную благотворительную работу предприниматель В.Буряк.

В ходе проведения акции «Сердце к сердцу» были собраны денежные средства в размере 2118,41 грн. Только на территории Зимогорьевского совета собрано 1306,55 грн. Это в 10 раз превышает средний размер собранных средств по горпоселсоветам района. Здесь пример благотворительности показывает председатель Зимогорьевского горсовета Евгений Кривцов, который неравнодушно подходит к проблемам малообеспеченных. При его поддержке специалисты ЦСССДМ посетили трудовые коллективы шахты «Черкасская», обогатительной фабрики «Славяносербская», ТД «Престиж»,

супермаркета «Центральный», магазина «Скрепочка», Зимогорьевской пекарни. В ходе встреч специалисты по социальной работе сообщили, что средства, собранные в ходе акции, будут направлены слабо видящим детям. Очень приятно, что многие не остались равнодушными к чужому горю, опустив в копилку деньги. Отметим, что благотворительную помощь оказали все руководители названных предприятий.

В Степовском совете активно занимаются благотворительностью, предприниматели Л.Соловьева и А. Заерко, секретарь совета Н.Ткаченко. Эти добрые люди всегда откликаются на призывы о помощи семьям и детям, находящимся в сложной жизненной ситуации.

Представители различных религиозных конфессий на территориях Лотиковского поселкового совета, Смелянского и Трехизбенского сельских советов, помня о том, что благотворительность – дело Божье, а также, что «Не оскудеет рука дающая!», заботятся о страждущих, помогают не только материально, но и добрым советом.

Наталья ШИНКАРЕВА, директор

КУЛЬТУРА: КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

Когда все вместе – душа на месте

Под таким названием 15 мая в КУ «Районный Дом культуры» для самых веселых, умных и задорных участников – учащихся 2-х классов Славяносербской гимназии творческие работники провели конкурсно-игровую программу, посвященную доброму и теплому празднику – Дню семьи.

Ни для кого не секрет, что для каждого из нас семья – основа всех начал, это своего рода надёжный заслон и причал. Участники команды «Апельсин» (2-А класс) и команды «Мандарин» (2-Б класс) при активной поддержке болельщиков смогли доказать, если в семье царит взаимопонимание, доверие и уважение – это настоящее счастье. Во всех конкурсах («Трудолюбивые муравьи», «Велогонки», «Мы едем, едем, едем», «Попади мячом», «Перекажи-поле», «Водохлёбы») мальчишки и девчонки показали огромное стремление к победе. В итоге, победила дружба.

Ребята покидали гостеприимные стены Дома культуры с хорошим настроением и с желанием приходить туда снова и снова.

Татьяна КОПУСОВА, культуролог



Глоток радости

Прекрасное праздничное настроение подарили жителям села Хорошее и посёлка Фрунзе самодельные артисты и участники народного театра творческих инициатив «Каламбур» КУ «РДК», которые представили концертную программу «Весь апрель никому...».

Удивление, восторг, бурю эмоций, заслуженные аплодисменты вызвало у зрителей это театрализованное действо. Ведущий программы, с ролью которого прекрасно справился Сергей Кононенко, находил интересные, иногда неожиданные подходы к каждому выступлению и к каждому артисту.

Концерт открыл замечательный дуэт «Класс» песней «Счастья вам», сразу же настроив всех зрителей на веселую, позитивную волну. Лейтмотивом программы стало выступление ТТИ «Каламбур». Сценки и миниатюры, представленные на суд зрителя, были смешными и в тоже время поучительными.

«Звездой» сцены в театральном жанре в этот день был прекрасный актёр Максим Покутний. Его умение перевоплощаться из одного образа в другой покорило присутствующих.

Неожиданное появление в зрительном зале «влюблённой бабки», безук-

риزنно сыгранной Валентином Лазаревым, вызвало заметное оживление и веселье, а появление на сцене Татьяны Копусовой в роли Верки Сердючки сорвало шквал аплодисментов. Блистали на сцене участники театра Иван Шварёв, Анна Цвиринок, Любовь Хорольская, отдавая свою любовь и заряд положительной энергии зрителям.

Театральные постановки удачно переплетались с музыкальными и танцевальными номерами. Свои любимые песни дарил солисты Дома культуры Юрий Чуйко, Вера Седаш, Леонид Коструба, Алексей Самойленко, а яркие зажигательные танцы, которые представили участники коллектива «Янтарь» Ольга Шаропова, Анастасия Богатырёва и руководитель Ольга Мащенко, стали украшением праздника.

Неотъемлемой частью творческого коллектива, без которой невозможно выступление артистов на сцене, является работа звукорежиссёра. В этом трудно найти равных Владиславу Васютинскому.

Концерт прошёл на одном дыхании. В такое сложное и беспокойное время зрители получили глоток недостающей сегодня радости и спокойствия. Творческий коллектив, сплотившийся вокруг своего руководителя, директора РДК Тамары Саяновой, готов и впредь радовать своими выступлениями жителей района.

Методический кабинет КУ «Славяносербский РДК»

Пусть каждый выберет свой путь

Ответственный момент в жизни каждого молодого человека – это выбор профессии. От того, насколько он будет правильным, зависит дальнейший жизненный путь. Библиотека в силах помочь юношам и девушкам сделать свой выбор, предоставляя необходимые сведения из разных источников информации.

Этой теме был посвящен семинар «Современные подходы к профориентационной деятельности библиотек», подготовленный работниками КУ «Централизованная библиотечная система».

На семинаре была рассмотрена роль библиотек в формировании и закреплении интересов читателей к различным профессиям.

Директором Ниной Призенко проанализирована работа библиотек в данном направлении.

В семинаре приняли участие партнеры центральной районной библиотеки – Валентина Димийон, зам. директора по воспитательной работе ОП «Славяносербский техникум Луганского Национального аграрного университета»,

Светлана Жукова, специалист центра занятости.

В ходе круглого стола «Слово библиотекарю» библиотечные работники имели возможность поделиться своим опытом, новыми идеями, традициями.

Каждая библиотека, наряду с традиционными формами, использует новые и интересные для молодежи формы работы с профессией – акции, профориентационные недели, выставки-

адресаты, абитуриент-классы. Вера ШИНКАРЕВА, заведующая отделом методико-инновационной работы



Участникам семинара была также предоставлена консультация «С копилки методиста» о поиске новых подходов к профориентационной работе библиотек.

ОСТОРОЖНО С ОГНЕМ

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Не так много осталось времени до установления жаркой, сухой погоды. Как показывает практика прошлых лет, в это время резко увеличивается количество пожаров, связанных с возгоранием сухой травы, мусора в сельских населенных пунктах, в лесных, парковых зонах, на сельскохозяйственных и приусадебных участках.

Значительная часть пожаров происходит из-за неконтролируемых сельхозпалов (сжигания прошлогодней травы и соломы). Леса пылают и из-за небрежного обращения с огнем рыбаков и охотников. Связано это и с уборкой садовых участков (и как следствие, сжиганием мусора и травы) и массовым выездом населения на природу (разведение костров, неосторожность при курении и т.п.).

Нередко это приводит к тяжелым последствиям. Огонь перекидывается на лесные

массивы, хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения. Вспыхнувшая как порох трава порывом ветра в доли секунды заносится на деревянную постройку, и она тут же загорается.

Кроме того, с пожарами в атмосферу выбрасывается огромное количество дыма, содержащего такие опасные загрязнители, как углекислый газ, угарный газ, окись азота. От задымления страдают жители населенных пунктов. Кроме того, на тушение подобных пожаров тратятся огромные денежные средства.

В ряде таких пожаров виноваты курильщики. Незатушенная спичка или окурки, брошенные в сухую траву, в считанные секунды превращаются в «горящий ковер». Еще одной «пожароопасной категорией» населения в такой

период становятся садоводы и жители частного сектора. Ежегодно колоссальный ущерб природе наносит сжигание по весне сухой травы и листьев на земельных участках и садовых участках, непосредственно примыкающих к лесопарковой зоне.

С приходом весны масса людей устремляется в лес. В этих случаях наиболее частая причина бедствий – незатушенные костры, брошенные окурки, спички. А ведь в теплую сухую погоду искры достаточно, чтобы вспыхнул огонь, особенно в хвойном лесу.

В связи с этим, просим население быть особо внимательными и осторожными в весенне-летний пожароопасный период, не забывать о том, что за нарушение Правил пожарной безопасности законодательством Украины предусмотрена административная, а также уголовная ответственность.

Районная комиссия по вопросам техно-

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Нашу память не переделать

Сегодня, как никогда, актуальна справедливость и истина истории нашего государства. Праздник победы Советского народа в Великой Отечественной войне невозможно переименовать и переделать. Так было, так есть и так будет. Это ответственность и гордость потомков за миллионы жизней, которые были отданы в борьбу с идеологией фашизма, угрожавшего всему миру.

Каждый год в канун праздника громада Крымского сельского совета посещает семьи ветеранов и вручает им благодарственные наборы и подарки. Огромное спасибо за финансовую поддержку в этом благородном деле Е.И.Михайлову, Ф.Н.Черному, Н.В.Калинину, главному редактору газеты «Сбойка» А.А.Чумакову.

Дорогие наши ветераны, живые и павшие! Ваш подвиг жив, наша память - вечна!

МИЛОСЕРДИЕ

ВСПОМИНАЯ
ДОБРЫМ СЛОВОМ

И снова пришла весна. А вместе с ней – пробуждение не только природы, но и лучших людских качеств – человечности, милосердия, любви к ближнему. И, наверное, неслучайно профессиональный праздник всех, кто связал свою судьбу с самой гуманной в мире общественной организацией, – Всемирный день Красного Креста и Красного Полумесяца, припадает именно на эти погожие майские дни.

И праздник этот совпал по времени ещё с одной важнейшей датой – Днём Победы. Они связаны между собой не только во времени. Десятки тысяч санитаров, сестёр милосердия Красного Креста в годы Великой Отечественной войны спасали советских солдат на кровавых фронтах войны, рискуя собственной жизнью, во время огнёмётных артобстрелов выносили их на своих хрупких женских плечах, без сна и отдыха ухаживали за ранеными в военных госпиталях. И сегодня ветераны, инвалиды Великой Отечественной войны – почётные подопечные Общества Красного Креста Украины – и одновременно – мудрые наставники молодёжи, краснокрестных волонтеров.

Поэтому позвольте от всей души поблагодарить и искренне поздравить всех, кто прошёл жизненную школу или трудится на профессиональной ниве милосердия, с нашим весенними традиционными праздниками. И прежде всего, почётных подопечных Общества – ветеранов Великой Отечественной, патронажных сестёр, которые, не считаясь со временем, ежедневно оказывают помощь больным, одиноким людям, инвалидам и всех медицинских сестёр центральной районной больницы и центра первичной медико-санитарной помощи – активных членов районной организации Общества – с ещё одним праздником в мае – Международным днем медицинских сестёр.

Шаг за шагом работники районной организации Общества Татьяна Кандаурова, Ольга Буйкова, Елена Сахно, Капитолина Гуц, Лидия Потупалова и Елена Мингалёва реализуют международные, национальные и региональные программы гуманитарной помощи. Ведут активную борьбу со смертоносными эпидемиями – туберкулезом, ВИЧ/СПИДом. Оказывают медицинскую, социальную помощь подопечным. Организуют учебную по первой доврачебной помощи с разными категориями населения.

Отдельно хочется вспомнить добрым словом о работе волонтеров, нашей надёжной смены, которые принимают активное участие во многих благотворительных и информационно-пропагандистских акциях и мероприятиях районного Красного Креста. Примите, дорогие коллеги, уважаемые волонтеры, спонсоры сердечную благодарность. Крепкого вам здоровья и счастья.

Валентина НОСИКОВА,
председатель районной организации
Общества Красного Креста

БЫЛЬ

Посвящаю этот рассказ моей свекрови Сорокиной Марии Акимовне. Это ее жизнь, ее воспоминания. Она ушла из жизни в январе 2012г., не дожив 7 дней до своего 94-летия. Ее трудовой стаж – 70 лет.

Дети и внук и героиня этой были живут и сейчас в Славяносербске.

Римма СОРОКИНА

Промозглое раннее мартовское утро 1943 года. Мария тихо встала, чтобы не разбудить старушку-мать. Четверо малышей спали «покотом» на печке. Она съела кусочек хлеба, выпила отвар из свеклы и вышла на улицу, где ее уже ждали Варя и Шура, такие же вдовы, как и она. Варя была вдовой погибшего брата Марии Ивана, у нее было четверо детей, а Шура, соседка, тоже вдова с тремя малышами. Вся эта детвора после сна соберется к Мариинной маме – бабушке Елизавете.

Подруги еще с вечера получили наряд от председателя колхоза «Об'єднана праця» идти на станцию Зимогорье за посевными семенами.

Каждая втайне думала, что сможет принести домой хоть стакан зерна. От этой мысли делалось и страшно, и радостно. За этот стакан могли посадить на семь лет или расстрелять. Но дети голодные. Поэтому даже друг другу они ничего не говорили. Долго шли, молча по скользкой, еще не растаявшей дороге. Возле хутора Ящикова, от которого после бомбежек остались одни камни, остановились отдохнуть. Где-то выли то ли волки, то ли собаки. Они были такие голодные, как и люди. Страшно было в поле. По-прежнему шли молча. Силы нужно было беречь. Ведь назад на плечах будет по мешку зерна.

Наконец пришли на станцию. Там уже была очередь. Два десятка худощавых, измученных женщин из других колхозов. Наконец пышноодежды завскладом начал отпущать зерно в присутствии милиционера.

Сначала проверили все карманы, сапоги – не бросил ли кто туда горстку зерна.

Женщины с завистью смотрели на воробьев, которые смело, хватая из-под ног по зернышку.

Можно было брать груз и получить за это пол – трудодня. Но на такое никто не решился. Смогут ли они дотащить то, что уже в мешках?!

эти славяносербские вдовы!», – говорили зимогоряне.

А песня неслась:

На четвертый побачила ...
та й плакати стала.

Обнялись подруги и зарыдали, их слезы были не о том, что было, а том, что будет. Как тяжело им будет без мужей растить своих крошек, сколько пережить горюшка, сколько потрудиться. Наконец, рассмеялись: «Ударим, девчата, горем об землю?»

Двинулись потихоньку, в степи наткнулись на небольшую кучку соломы, невесть, как уцелевшую, прилегли отдохнуть.

Мария и говорит:

– Давайте друг другу помогать, мало ли что с нами может случиться. Дети останутся.

На это ей Варвара ответила:

– Э, подруга, нам помогать некогда. Вот вырастим детей, потом уже...

Шура подхватила:

– Вставай, проклятьем заклейменный, колхозный класс! Давай вперед, в «Об'єднану працю»!

Добрались к вечеру с грузом домой. Кладовщица молча впускала в клуну девчат по одной, взвешивала зерно и так же молча высыпала каждой за пазуху стакан зерна. Зашли молодые женщины к Марии, высыпали свои «трофеи» бабушке Лизе в ступку. Завтра она растолчет, добавит свеклы, тыквы и сварит, что сможет, для всех одиннадцати детей. Ноги почти не шли, а подруги были счастливы, что дети не будут голодные. Завтра утром – на станцию Сентяновка. Снова пятнадцать километров – туда, пятнадцать – назад с тяжелым грузом. А вечером молчаливая и бесстрашная кладовщица снова даст им по стакану зерна...

Солнышко поднялось уже высоко и пригрело землю. Ледок сверху растаял. Каждый шаг давался с трудом. Ноги разрезались. А подъем на гору от Зимогорья крутой, скользкий. Быстрее бы выбраться наверх, а там по ровненькому будет легче. Наконец, поднялись на гору. Поставили мешки, посмотрели на теплое солнышко, тоскливо вздохнули и запели. В чистом прохладном воздухе песня неслась на всю округу:

Посіяла огірочки

близько над водою.

Сама буду пливати

срібною сльозою.

Ростить, ростить, огірочки,

в чотири листочки.

Не бачила миленького

чотири годочки.

«Ох, как же хорошо поют



ЧИТАЧ - НАШ КОРЕСПОНДЕНТ

ЗЕМЛЯ – НАШ СПІЛЬНИЙ ДІМ!

У квітні людство відзначало Міжнародний День Землі. Це свято існує для того, щоб кожен з нас звернув увагу на проблеми нашої планети, насамперед, екологічні.

У Лозівській школі День Землі відкрили загальношкільною лінійкою, ознайомили учнів та педагогів з історією свята, його організаторами, метою святкування цього дня. Після загальношкільної лінійки в класах було проведено виховні години, присвячені охороні та збереженню нашого довкілля. Діти готували цікаву інформацію, займалися її пошуком, обговоренням різноманітних вражаючих статистик.

Поділившись між собою набутими знаннями, учні 5-11 класів вирушили в подорож «екологічним експресом», зупиняючись на станціях, де на них вже очікували цікаві конкурси, ребуси, загадки, тести, кросворди, відповіді на запитання та навіть пісенні марафони: «Шкідливі звички», «Зелена аптека», «Кафе Робінзон», «Мойдодир», «Швидка

допомога», «Спортивна станція» та «Екологічне право».

У цей час учні 1-4 класів застосовували набуті знання при виготовленні стіннівок, малюнків та поробок, займаючись у «екологічних майстернях». Усі свої роботи наприкінці Дня Землі вони продемонстрували іншим учням школи.

Яскравим та довгоочікуваним завершенням дня став традиційний щорічний фестиваль «Екологічна мода». Цього року учні вражали присутніх одразу в двох номінаціях: «Екологічний костюм» та «Екологічна сумка». Всі учасники дотримували певних умов, серед яких головна – надати друге життя непотрібним речам, застосовуючи їх у вторинному використанні. До своїх робіт учасники додавали вірші із закликком до збереження природи, описували свої костюми та давали їм назви.

Конкурс був непростим. Три-чотири днів. Така різноманітність, оригінальність, важка та кропітка робота над виробами вражали як усіх присутніх, так і наше журі. Вибір найкращих був важким, а тому серед запропонованих 25 костюмів найкращими стали аж 6 конкурсанти – це: Наталія Петрова (10 клас), Ксенія Божко (10 клас), Марія Вакулєнко (5 клас), Мирослава Швацька (1-Б клас), Дар'я Столярчук (1-Б клас) та Маргарита Степанова (4 клас). Всі учасники отримали пам'ятні подарунки. Вражали учасники й «екологічними сумочками», бо їх краса вражала, так само, як і фантазія учнів. Запам'яталася сумочка, як і сам костюм, Олександри Борисенко (4 клас), яка за рішенням голови «Екологічної варті» школи також отримала приз.

Переможницями в номінації «екологічна сумка» стали Христина

Куванова (10 клас), Надія Сіряченко (5 клас) та Олена Степанова (7 клас).

За особливу оригінальність виготовлення сумки журі відмітило пам'ятним фотоальбомом Дар'ю Вишинську (2 клас).

Феєричним завершенням свята стало підведення підсумків екологічної подорожі-експресу та екологічних майстерень. Класи отримали подяки від директора школи Наталії Мельник за активну участь у проведенні Дня Землі. Наталія Олександрівна подякувала учням, батькам та вчителям за справжнє свято краси, творчості та натхнення й зазначила, що добра традиція святкування Дня Землі залишиться в нашому навчальному закладі й надалі.

І наостанок хотілося б побажати: пам'ятайте, що Земля – це неогорнений дар, подарований нам природою, це – наш спільний дім, тож берегти її – наш священний обов'язок!

Ольга ТЕСЛЯ,
педагог-організатор



МНЕНИЕ

КАК ВЫПЕЧИТЬ
ИНФЕКЦИЮ?

Прочитав эту статью, постоянные читатели газеты могут спросить: «А что это Цуриков, в прошлом – медицинский работник, а сейчас – пенсионер, вдруг стал писать статьи на политические и социальные темы?»

Да, моя профессия требовала от меня не допускать, предупреждать развитие инфекций и инфекционных заболеваний у людей, не быть безразличным к любым неблагоприятным ситуациям.

Сегодняшний политический и экономический кризис, как инфекция, распространился по стране, проник в каждую семью. И Украина сейчас больна, серьезно больна, настолько больна, что никого из нас, в ней проживающих, не может не беспокоить ее состояние. Положение в стране очень серьезное, самое серьезное за все времена ее независимости.

Спасти страну, вывести ее из болезненного кризиса можно. Для этого, как и в медицине, надо уделить больной больше внимания, объединить, сконцентрировать все силы и возможности, чтобы помочь ей.

Не время сейчас искать и осуждать тех, кто довел страну до такого состояния. Одно ясно, что это не простой народ, а те, кто им управляет. Не знаю, повезло нам с правителями или не повезло, но итог их правления очевиден и он печален, даже кризисный.

Я не аналитик и не политик, но как гражданин страны, в которой живу, хотел бы разобраться в теперешней ситуации, чтобы не ошибиться с выбором. Сегодня на должность Президента претендуют аж 23 (!) человека. Мне не хочется выбирать «голового» короля. Ведь меня, как и многих избирателей, не раз подводили, не оправдывали доверие такие же претенденты.

На власть сейчас претендуют люди далеко не бедные. Ведь многие из них за эти годы сумели скопить хороший, а некоторые и огромный капитал. И они считают, что уже созрели, чтобы управлять всей страной и решать все ее проблемы. Те, кто был у власти до них, тоже так думали. Но, придя к власти, не показали ни государственного мышления, ни настойчивости, ни патриотизма, ни необходимой жесткости, чтобы строить правильные отношения с народом, с олигархами внутри страны, нарушающими налоговое законодательство, а также с зарубежными партнерами.

Все это время у нас получается шаг вперед, два шага назад. Что-то страну тормозит. А тормозит то, что ни президент, ни претенденты, ни депутаты никак не определяют, что для них – Украина. Вот, например, мы все боремся, некоторые и жизни отдают за единую Украину. А вот Юрий Луценко уже поделил ее и стал лидером «Третьей Украинской республики».

Мы, избиратели, из-за своей политической неграмотности, недалекости, а порой и безразличия, засорили наш парламент такими «деятелями», которые за бездействие получают по нашим меркам «бешеные» деньги, и решают за счет депутатского мандата свои коммерческие дела. По моей оценке, а я имею на это право как избиратель, в парламенте больше крикунов-пиарщиков, чем трудолюбивых и патриотов. Законы принимают и сами же их нарушают. И так будет до тех пор, пока сам парламент не изменит закон о депутатах и оценке их работы и досрочном отзыве при бездеятельности или антиобщественных поступках.

Новая власть пришла, а ничего к лучшему не изменилось. Все как раз наоборот, платим из наших мизерных зарплат и пенсий по новым повышенным тарифам за газ, бензин, промышленные и продовольственные товары. У претендентов на пост Президента такие же дворцы и коллекции, как и у осуждаемого, ими отстраненного Януковича. Так, когда же страна начнет выздоравливать? Или это уже хроническое неизлечимое заболевание?

Способны ли новые лидеры наладить контакт с народом? Готовы ли они к борьбе с политическим и экономическим кризисом?

Вот такие вопросы меня сегодня волнуют.

Василий ЦУРИКОВ,
пенсионер

ШКОЛА МАЙБУТНЬОГО ПЕНСІОНЕРА

Показники, від яких залежить розмір пенсії. Урок 2. Основні проблеми, з якими стикаються громадяни при оформленні пенсій

Одним із показників, від якого залежить розмір пенсії, є СТРАХОВИЙ (ТРУДОВИЙ) СТАЖ

Основним документом про трудову діяльність працівника є трудова книжка. Багато поколінь українців підтверджували свою трудову діяльність за допомогою саме цього документа. Нині ж при обчисленні пенсії трудова книжка, кажуть, не потрібна. Це не так. Наявність трудової книжки і правильне її оформлення відіграє величезну роль при нарахуванні пенсії. Адже цей документ містить вичерпну інформацію про трудовий шлях людини.

Масштабне реформування в пенсійній сфері розпочалося у 2004 році. Саме з цього часу держава перейшла на "страхові" пенсійні рейки, до стажу почав зараховуватися лише той період, за який сплачено страхові внески. Інформацію про трудову діяльність людини, починаючи з 01 січня 2004 року, надає відділ персоналізованого обліку, спираючись на загальнодержавну базу даних. Отже, законодавством передбачено лише єдиний варіант зарахування до страхового стажу періоду роботи після 01 січня 2004 року — сплату мінімального страхового внеску.

Правило № 1

Якщо в базі даних системи персоналізованого обліку відсутні відомості про сплату страхових внесків, то відповідні місяці не зараховуються до страхового стажу або зараховуються лише відповідні дні, визначені пропорційно до суми сплачених страхових внесків.

Проте до 2004 року трудовий стаж, як і раніше, підтверджується за допомогою трудової книжки. Для цього вона, власне, і потрібна.

Нюанси заповнення трудових книжок, на які необхідно звертати увагу працівникам підприємств, установ, організацій

- Обов'язковим у записях про роботу є посилання на накази (розпорядження) із зазначенням дати та номеру, на підставі яких внесені ті чи інші записи;

- Записи про причини звільнення повинні провадитися із посиланням на відповідну статтю, пункт закону. Для призначення деяких дострокових видів пенсій достатньо коректного запису про причину звільнення в трудовій книжці;

- Записи про звільнення засвідчуються підписом посадових осіб підприємства, завіряються печаткою підприємства або печаткою відділу кадрів;

- Закреслення неточних або неправильних записів не допускається. Якщо необхідно внести зміни запису відомостей про роботу, то в графі 3 пишеться "Запис за № таким-то є недійсним";

- Якщо за час роботи працівника назва підприємства змінюється, то обов'язково зазначається підстава перейменування;

- Виправлення неправильних або неточних записів виконуються власником або кадровою службою,

де було здійснено відповідний запис. У разі ліквідації підприємства, що зробило неправильний запис, відповідний запис робиться правонаступником.

Правило № 2

Обов'язком керівника або кадрової служби підприємства є ознайомлення працівника з кожним внесеним до трудової книжки записом. На прохання працівників їм надаються завірені виписки з трудових книжок відомостей про роботу.

З правила № 2 випливає не менш важливе правило № 3.

Правило № 3

Якщо Ви дотепер не ознайомилися з записами своєї трудової книжки, настав час це зробити!

Відповідно до Порядку підтвердження наявного трудового стажу для призначення пенсій за відсутності трудової книжки або відповідних записів у ній, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.1993 №637 у разі, якщо записи трудової книжки оформлені з порушеннями законодавчих норм, для зарахування певних періодів роботи необхідні уточнювальні довідки, процес вилучення яких іноді є доволі проблематичним та тривалим. Розшук підприємств, установ, організацій, їх правонаступників, архівів ліквідованих підприємств вимагає певного часу. А якщо людина працювала в інших областях, в країнах, наприклад, на теренах СНД, процес одержання документів може тривати декілька місяців. Тому краще заздалегідь, до настання пенсійного віку, розпочати процес підтвердження періодів роботи. За відсутності документів, що підтверджують стаж роботи, у самого пенсiонера і неможливості одержання їх внаслідок ліквідації підприємства або відсутності архівних даних, за рішенням комісії районних управлінь Фонду стаж (але тільки до 2004 року) може бути підтверджено на підставі показань двох свідків, які знали заявника по спільній роботі, та мають документи про свою роботу за цей час (записи трудової книжки, архівні довідки тощо).

Правило № 4

При виникненні труднощів у зборі необхідних документів для підтвердження стажу - не залишайте сам на сам із своїми проблемами, подзвоніть, прийдіть до Пенсійного фонду, наші фахівці нададуть необхідну допомогу. За сприяння наших спеціалістів неодноразово вдавалося отримати необхідні документи, що дало змогу позитивно вирішувати питання пенсійного забезпечення.

Іншим показником, який суттєво впливає на розмір пенсії кожного, є ЗАРОБІТНА ПЛАТА

З жовтня 2011 року для розрахунку пенсії враховується заробітна плата за даними персоналізованого обліку. Проте, тимчасово до 2016 року є можливість врахування за ба-

жанням пенсiонера заробітної плати за 60 календарних місяців роботи до липня 2000 року. Рекомендуємо, для обрання результативнішого періоду заробітної плати надавати дані за весь період трудової діяльності до липня 2000 року. Для вибору найкращої п'ятирічки в арсеналі Пенсійного фонду є програмно-технічний комплекс "ВИБІР ОПТИМАЛЬНОГО ЗАРОБІТКУ".

Отже, у 2016 році настає переломний момент у пенсійному забезпеченні громадян. З цього часу пенсія обчислюватиметься лише на підставі даних, накопичених у системі персоналізованого обліку даних. У цій ситуації виграє, безумовно, той, хто до виходу на пенсію працював із легальною заробітною платою, із якої, у свою чергу, сплачувалися внески до Пенсійного Фонду. Це суттєво спрощує процес призначення та перерахунку пенсій, дає можливість майбутнім пенсiонерам не розшукувати давні архівні матеріали, правонаступників реорганізованих чи ліквідованих підприємств чи зберігачів архівних документів. Довідка про заробіток до 2000 року надаватиметься тільки у разі, якщо за даними системи персоналізованого обліку немає 60 місяців страхового стажу.

Всі довідки про заробітну плату видаються підприємствами, установами та організаціями, де людина працювала, та мають бути підтвержені первинними документами (особові рахунки, платіжні відомості та інші документи про нараховану та сплачену заробітну плату). Первинні документи про нараховану заробітну плату повинні зберігатися протягом 75 років. Якщо підприємства, установи, організації ліквідовані або припинили своє існування з інших причин, то довідки про заробітну плату видаються правонаступником цих підприємств, установ чи організацій або архівними установами. Фахівці Фонду перевіряють первинну документацію про нараховані суми зарплати, складають акт і лише після встановлення достовірності наданого документа вирішують питання про обчислення пенсії за його даними.

Іноді при реорганізації чи ліквідації підприємства відомості про заробітну плату не передаються правонаступникам і не надходять до архіву. Якщо з'ясується, що довідку видано безпідставно, громадянину відмовляють у її прийнятті до розрахунку.

Правило № 5

Тільки підтвержені первинними документами довідки про заробітну плату враховуються при розрахунку пенсії.

У разі, якщо в трудовій книжці відсутні дані про перейменування підприємств, установ, організацій або в разі, якщо перейменування відбулося після звільнення працівника, разом з довідкою про заробітну плату надається довідка про перейменування.

Читайте рубрику "Школа майбутнього пенсiонера" на сайті Слов'яносербської РДА.

Управління Пенсійного фонду

НЕ БОЛЕЙ!



Что такое ВИЧ?

ВИЧ - это сокращенное название вируса иммунодефицита человека, т. е. вируса, поражающего иммунную систему. Разрушая иммунную систему человека, этот вирус способствует развитию у него других инфекционных заболеваний, так как иммунная система теряет способность защитить организм от болезнетворных микроорганизмов. Инфицированный человек со временем становится более восприимчивым даже к таким микроорганизмам, которые для здоровых людей не представляют никакой опасности. Человека, заразившегося ВИЧ, называют ВИЧ-инфицированным, или ВИЧ-позитивным, или ВИЧ-серопозитивным.

Что происходит при ВИЧ-инфекции?

То, что человек заразился вирусом, т. е. стал ВИЧ-инфицированным, еще не означает, что у него СПИД. До того, как разовьется СПИД, обычно проходит много времени (в среднем 10-12 лет).

Вначале человек может ничего не почувствовать - при заражении ВИЧ большинство людей не испытывают никаких ощущений. Иногда спустя несколько недель после заражения развивается состояние, похожее на грипп (повышение температуры, появление высыпаний на коже, увеличение лимфатических узлов, понос). На протяжении долгих лет после инфицирования человек может чувствовать себя здоровым. Этот период называется скрытой (латентной) стадией заболевания.

Однако неверно думать, что в это время в организме ничего не происходит. Когда какой-либо возбудитель болезни, в том числе ВИЧ, проникает в организм, иммунная система формирует иммунный ответ. Она пытается обезвредить болезнетворный возбудитель и уничтожить его. Для этого иммунная система вырабатывает антитела. Антитела связывают возбудитель болезни и помогают уничтожить его. Кроме того, специальные белые клетки крови (лимфоциты) также начинают борьбу с болезнетворным агентом.

К сожалению, при борьбе с ВИЧ всего этого недостаточно - иммунная система не может обезвредить ВИЧ, а ВИЧ, в свою очередь, постепенно разрушает иммунную систему.

Как можно заразиться ВИЧ-инфекцией?

Вирус иммунодефицита человека передается от человека к человеку. Иными словами, заразиться ВИЧ можно только от другого человека.

У человека, инфицированного ВИЧ, в крови, сперме, выделениях из влагалища и грудном молоке содержится большое количество вируса. При этом внешние проявления болезни поначалу могут отсутствовать. Довольно часто многие даже не знают, что заражены ВИЧ и опасны для других людей.

Заражение происходит при попадании в организм здорового человека зараженной ВИЧ крови, спермы, выделений влагалища или материнского молока. Это может произойти при контакте этих биологических жидкостей с ранкой на коже, на половых органах или в рту.

СПИД

Вирус постепенно разрушает иммунную систему, снижается сопротивляемость организма к инфекциям. В определенный момент сопротивляемость организма становится настолько низкой, что

у человека могут развиваться такие инфекционные болезни, которыми другие люди практически не болеют или болеют крайне редко. Эти болезни называются «оппортунистическими».

Примером таких инфекций может служить воспаление легких, вызванное определенным микроорганизмом (паразитом) - пневмоцистой Каринии. Из-за снижения иммунитета также могут развиваться некоторые типы опухолевых заболеваний, которые у других людей встречаются очень редко (например, саркома Капоши).

О СПИДе говорят в том случае, когда у человека, зараженного ВИЧ, появляются инфекционные заболевания, обусловленные неэффективной работой иммунной системы, разрушенной вирусом.

СПИД - это сокращенное название синдрома приобретенного иммунодефицита.

Синдром - это устойчивое сочетание, совокупность нескольких признаков болезни (симптомов). Приобретенный - означает, что заболевание не врожденное, а развилось в течение жизни. Иммунодефицит - недостаточность иммунной системы.

Таким образом, СПИД - это сочетание болезней, вызванных недостаточной работой иммунной системы вследствие поражения ее ВИЧ.

Всего с 1987 года в Украине официально зарегистрировано 241320 новых случаев ВИЧ-инфекции (из них 40 062 у детей). С 1987 года и по октябрь 2013 года от СПИДа в Украине умерли 31 651 человек, из них 336 случаев - это детская смертность.

Украина остается лидером в Европе по масштабам распространения ВИЧ-инфекции. По оценкам экспертов ИМАГО8, в Украине с ВИЧ-инфекцией живет до 270 тысяч человек. И только каждый второй знает о своем диагнозе.

Начиная с 2008 года, украинцы чаще всего инфицируются через незащищенный секс. Если в 2005 году через сексуальные контакты инфицировались 33% людей, у которых была обнаружена ВИЧ-инфекция, то в 2012 году этот процент вырос до 51%. Впервые больше половины новых случаев передачи ВИЧ-инфекции произошло через незащищенный секс.

Большинство случаев инфицирования ВИЧ в Украине сегодня регистрируются у молодых людей от 15 до 30 лет.

Каждый год количество ВИЧ-позитивных людей в Украине росло, но с 2005 года прирост новых случаев ВИЧ (ускорение эпидемии) ежегодно уменьшается: в 2005 году по сравнению с 2004 годом - плюс 15,6%, а в 2011 году по сравнению с 2010 - плюс 3,4%.

В 2012 году впервые в истории Украины эпидемия ВИЧ/СПИДа замедлилась - по данным официальной статистики в 2012 году темпы распространения ВИЧ-инфекции (количество новых случаев ВИЧ) оказались ниже, чем в 2011 году. Это результат национальных программ по работе с уязвимыми группами и масштабных информационных компаний по профилактике ВИЧ/СПИДа.

В Славносербском РТМО работает кабинет «Доверия», где желающие могут пройти добровольное консультирование и тестирование, условия конфиденциальности гарантированы.

Оксана БОРОДИНА, заместитель главного врача РТМО

РОЗ'ЯСНЮЄ СПЕЦІАЛІСТ. ПИТАННЯ-ВІДПОВІДЬ

У якому випадку можливе звільнення працівників у зв'язку зі скороченням чисельності або штату?

Звільнення у зв'язку зі скороченням чисельності або штату можливе тільки в тому випадку, якщо працівника неможливо за його згодою перевести на іншу роботу (ч. 2 ст. 40 КЗпП України). У цьому питанні слід виходити з того, що працівнику має бути запропоновано наявну роботу за відповідною професією чи спеціальністю і лише за її відсутності — іншу наявну роботу. Роботодавець може в межах однорідних професій та посад перевести більш кваліфікованого працівника, посада якого скорочується, за його згодою на іншу посаду, звільнивши з неї

на цій підставі менш кваліфікованого працівника.

Якщо роботодавець при звільненні за п. 1 ст. 40 КЗпП України не запропонує працівнику переведення на іншу роботу, яку той міг би виконувати, виходячи з його кваліфікації та досвіду, або в разі відсутності такої роботи, звільнення не попередить працівника про це в установленому порядку, суд може поновити працівника на роботі.

За відсутності роботи за відповідною професією чи спеціальністю, а також у разі відмови працівника від переведення на іншу

роботу в цій самій установі, організації працівник на свій розсуд звертається за допомогою до державної служби зайнятості та працевлаштовується самостійно.

При цьому відмову працівника від переведення на іншу посаду має бути оформлено в письмовій формі. Так, у разі виникнення трудового спору, суддя повинен буде з'ясувати, які існують докази того, що працівник відмовився від переведення на іншу роботу.

Олена СЕРПІНКО, головний державний інспектор праці



26.05 - 1.06

Понедельник 1+1

06.45, 07.10, 08.05, 09.10 «Завтрак с 1+1» 07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 23.40, 05.30 ТСН 10.00 «Мир наизнанку - 5: Индонезия» 11.10 Х/ф «Курьер из рая» 13.10 Т/с «Великолепный век. Роксолана» (1) 15.40 «Звездная хроника» 16.45, 03.35 «ТСН. Избранное» 17.10 Т/с «Фатмагюль» (1) 20.40 «Секретные материалы» 20.55 «Чистопевцы» 21.10 Т/с «Сваты - 6» (1) 22.20, 04.00 «Деньги»

ИНТЕР

05.25 Т/с «Возвращение Мухтара-2» 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 14.00, 17.45 Новости 07.15, 07.35, 08.10, 08.35, 09.20 «Утро с ИНТЕРом» 10.00 Х/ф «В ожидании весны» 12.25, 14.20 Т/с «Примета на счастье» 14.50 «Семейный суд» 15.25 «Жди меня» 18.05 Ток-шоу «Касается каждого» 19.05 Т/с «Пока станция спит» 20.00, 02.40 «Подробности» 21.00 Ток-шоу «Черное зеркало» 23.30, 04.40 Т/с «Скандал»

ICTV

06.10 Чрезвычайные новости. Итоги 06.55, 08.15 Факты недели 07.45, 08.45 Факты. Утро 09.15 Т/с «Прокурорская проверка» 11.40, 13.15 Х/ф «Карантин» 12.45, 15.45 Факты. День 14.00, 16.15 Т/с «Бригада» 16.40 Т/с «Братаны» 18.45 Факты. Вечер 19.25 Чрезвычайные новости 20.20 Достало! 21.15 Свобода слова 00.15 Х/ф «Дэйв»

СТБ

05.50 «Чужие ошибки. Брат» 06.30, 16.00 «Все буде добре!» 08.20, 18.30 «Невероятная правда о звездах» 09.15, 01.40 Х/ф «Обучаю игре на гитаре» (1) 12.55, 20.00 «Следствие ведут экстрасенсы» 13.50 «Битва экстрасенсов 13» 18.00, 22.00 «Вікна-Новини» 20.55 Х/ф «Мать-и-мачеха» (1) 22.35 «Детектор лжи-5. Жизнь после исповеди»

ЛОТ

15.55 День в истории 16.00, 18.00, 19.00, 22.00 Події 16.05, 18.10, 19.25, 22.25 Погода 16.15 Події: Спецрепортаж. Красноедн 16.30 Маленькая страна 17.00 Удачи на даче! 18.15 Мультфильм 18.30, 22.30 Д/с «Дикий мир» (1) 19.20, 22.20 Події-спорт 19.35 Кредит доверия 20.30 Вечерняя сказка 21.10 Хронограф.ца 21.30 Ночной связной

НОВЫЙ КАНАЛ

07.00 Подъем 08.00, 19.00 Т/с «Воронины» 11.40 Х/ф «Доспехи Бога» 13.30 Х/ф «Доспехи Бога 2» 15.35 Х/ф «Доспехи Бога 3» 18.00, 01.50 Репортер 18.20, 03.20 Абзац! 20.00 Ревизор 22.45 Ревизор поштую

НТН

08.20 «Правда жизни. Профессия трикоак» 08.50 «Агенты влияния» 09.50 Х/ф «Игры взрослых девочек» (1) 12.10 Т/с «Я - телодранитель - 2» 15.30 Т/с «Красные горы» 19.00, 21.40, 02.10, 04.10 «Свідок» 19.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей - 11» 22.00 Т/с «Элементарно - 2» (2) 23.45 Т/с «Закон и порядок. Отдел особых расследований - 12» (2)

ТОНИС

06.00 «Такова спортивная жизнь. Ирина Мерленя» 06.30 «Мир за неделю» 07.00, 16.50 «Алло, доктор!» 09.00 По местам дикой природы 11.00, 21.30 Убить Кеннеди 12.15 «Секреты закулисы с Александром Ржавским» 13.10, 16.00 Удивительные обитатели сада 14.00 Калифорнийские секвойи: анатомия гигантов 15.00, 18.30, 21.00 «Служба новостей «Социальный пульс» 17.45 Акулы Гордона 18.15 «МИСТОВА Украина» 18.50, 22.35 «Экономический пульс» 19.00 В гостях у Дмитрия Гордона. Дина Рубина, 2 ч. 20.00 Планета хищников 22.40 Жизнь на краю земли 23.50 «Кумир»

ТРК «УКРАИНА»

06.00 Окончательный вердикт 07.00, 09.00, 15.00, 19.00, 03.45 События 07.15 Утро с Украиной 09.10, 13.45, 15.20, 17.10 Т/с «След» (1) 10.00 Т/с «Васильки» (1) 18.00 Т/с «Сашка» (1) 19.45 Ток-шоу «Говорит Украина» 21.00 Т/с «Королева игры» (1) 23.00 События дня 23.30 Х/ф «Супермак» (2)

К1

06.00 «Шеф-повар» 06.30 «TOP SHOP» 07.30 «Мультфильмы» (1) 08.10 М/с «Смешарики» (1) 08.30 Х/ф «Остров сокровищ: Битва на острове сокровищ» (1) 10.20 Х/ф «Остров сокровищ 2: Тайна морского чудовища» (1) 12.00 Х/ф «Остров сокровищ 3: Тайна на острове сокровищ» (1) 13.35 «КВН» 16.50 М/ф «Шрек навсегда» (1) 18.15 «Звонкий ужин» 19.10 «Орел и Решка» 21.00 «Рассмеши комика» 22.00 Т/с «Доктор Хаус» (2)

Вторник 1+1

06.30, 20.40 «Секретные материалы» 06.45, 07.10, 08.05, 09.10 «Завтрак с 1+1» 07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 23.50, 05.30 ТСН 10.00 «В сети» 11.05, 20.55 «Чистопевцы» 11.20, 12.00 «Семейные мелодрамы - 3» 13.20 Т/с «Великолепный век. Роксолана» (1) 15.35 Т/с «Папаша» 16.45 «ТСН. Избранное» 17.10 Т/с «Фатмагюль» (1) 21.10 Т/с «Сваты - 6» (1) 22.20 «Меняю жену - 9» 00.15 Х/ф «Викинг 2» (3)

ИНТЕР

05.25 Т/с «Возвращение Мухтара-2» 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 14.00, 17.45 Новости 07.15, 07.35, 08.10, 08.35, 09.20 «Утро с ИНТЕРом» 10.00 Х/ф «Золотые небеса» 12.25, 14.20 Д/с «Следствие вели... с Леонидом Каневским» 14.50 «Судебные дела» 15.45 «Семейный суд» 18.05 Ток-шоу «Касается каждого» 19.05 Т/с «Пока станция спит» 20.00, 02.25 «Подробности» 20.30 Т/с «Земский доктор. Любовь вопреки» 23.30, 04.40 Т/с «Скандал»

ICTV

05.40, 08.15 Свобода слова 07.45, 08.45 Факты. Утро 09.15, 19.25 Чрезвычайные новости 09.45, 13.15 Т/с «Прокурорская проверка» 12.45, 15.45 Факты. День 13.25 Достало! 14.20, 16.15 Т/с «Чрезвычайная ситуация» 16.45 Т/с «Братаны» 18.45 Факты. Вечер 20.20 Т/с

«Охотники за головами» 22.15 Под прицелом 22.45 Х/ф «Ушерб» (2)

СТБ

06.25, 16.00 «Все буде добре!» 08.10, 18.30 «Невероятная правда о звездах» 09.40 «Звездная жизнь. Единчество первых красавиц» 10.35 Х/ф «Невеста моего друга» (1) 12.35, 20.00 «Следствие ведут экстрасенсы» 13.35, 01.05 «Зважени та шасливи -2» 18.00, 22.00 «Вікна-Новини» 20.55 Х/ф «Мать-и-мачеха» (1) 22.35 «Дорогая, мы убиваем детей»

ЛОТ

07.00 Подъем 10.00 Х/ф «Никто, кроме тебя» (1) 11.30, 18.30, 22.30 Д/с «Дикий мир» (1) 12.00 Кредит доверия 13.00 Реформы в действии 15.00 Маленькая страна 15.30 Д/с «Жизнь в новом мире» (1) 16.00, 18.00, 19.00, 22.00 Події 16.15 Події: Спецрепортаж. Сватов 16.30 Д/с «Глобальное предупреждение» (1) 17.00 Здоровье важнее 17.30, 20.00 Д/с «Вкусы культуры» (1) 18.15 Мультфильм 19.20, 22.20 Події- спорт 19.35 Позиция 20.30 Вечерняя сказка 21.10 Т/с «Господа присяжные» (1)

НОВЫЙ КАНАЛ

05.55, 06.40 М/с «Дак Доджерс» 07.00 Подъем 08.00, 19.00 Т/с «Воронины» 09.00, 16.00 Т/с «Не родись красивой» 10.55, 23.00 Т/с «Счастливы вместе» 18.00, 02.30 Репортер 18.20, 00.00 Абзац! 22.00 Т/с «Молодежка» 00.55 Х/ф «И родилась звезда»

НТН

05.25 Х/ф «Дело Румянцева» (1) 07.00 Х/ф «Хроника пикирующего бомбардировщика» (1) 08.30 Утренний «Свідок» 10.00 Т/с «Колумбо» (1) 11.45, 03.30 Т/с «Детективы» 12.50, 19.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей - 11» 15.00, 19.00, 21.40, 02.10, 04.20 «Свідок» 15.15 Т/с «Тайны следствия - 9» (1) 22.00 Т/с «Грэх награбленного» (2) 23.50 Т/с «Закон и порядок. Отдел особых расследований - 12» (2)

ТОНИС

06.00 «Такова спортивная жизнь. Наталья Добрынская» 06.30, 09.35, 15.00, 18.30, 21.00 «Служба новостей «Социальный пульс» 06.55, 18.50, 22.25 «Экономический пульс» 07.00, 16.50 «Алло, доктор!» 09.00 Акулы Гордона 10.00 Планета хищников 11.00 Убить Кеннеди 12.15 «Модные истории с Оксаной Новицкой» 13.10, 16.00 Удивительные обитатели сада 14.00, 22.30 Жизнь на краю земли 15.15, 16.45, 18.55, 21.25 «Погода» 17.45 «Социальный статус: ваша пенсия» 19.00 В гостях у Дмитрия Гордона. Зоя Богуславская, 1 ч. 20.00 Против элементов 21.30 Любовный детектив. Жорж Сименон 23.35 Светские хроники

ТРК «УКРАИНА»

06.15, 13.00 Т/с «ОСА» (1) 07.00, 09.00, 15.00, 19.00, 02.15 События 07.15 Утро с Украиной 09.10, 13.50, 15.20, 17.10 Т/с «След» (1) 10.00 Т/с «Плос любовь» (1) 11.50, 19.45 Ток-шоу «Говорит Украина» 18.00 Т/с «Сашка» (1) 21.00 Т/с «Королева игры» (1) 23.00 События дня 23.30, 04.45 Т/с «Глухарь. Возвращение» (1)

К1

06.00 «Шеф-повар» 06.30 «TOP SHOP» 07.30 Т/с «Моя прекрасная няня» (1) 09.00 «Мультфильмы» (1) 10.10 М/с «Смешарики» (1) 10.30 Х/ф «Остров сокровищ 3: Тайна на острове сокровищ» (1) 12.10 Т/с «Все женщины - ведьмы» (1) 13.50 Т/с «Дикий ангел» (1) 15.20 Т/с «Комиссар Рекс» (1) 17.20, 21.00 «Рассмеши комика» 18.15 «Звонкий ужин» 19.10 «Орел и Решка» 22.00 Т/с «Доктор Хаус» (2)

Среда 1+1

06.30, 20.40 «Секретные материалы» 06.45, 07.10, 08.05, 09.10 «Завтрак с 1+1» 07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 23.55, 05.45 ТСН 10.00 «Шесть кадров» 10.55, 20.55 «Чистопевцы» 11.10, 12.10 «Семейные мелодрамы - 3» 13.10 Т/с «Великолепный век. Роксолана» (1) 15.35 Т/с «Папаша» 16.45, 03.05 «ТСН. Избранное» 17.10 Т/с «Фатмагюль» (1) 21.10 Т/с «Сваты - 6» (1) 22.20 «Четыре свадьбы - 3» 00.20 Х/ф «Викинг 2» (3)

ИНТЕР

05.25 Т/с «Возвращение Мухтара-2» 07.15, 07.35, 08.10, 08.35, 09.20 «Утро с ИНТЕРом» 10.00, 12.25, 20.30 Т/с «Земский доктор. Любовь вопреки» 13.25, 14.20 Д/с «Следствие вели... с Леонидом Каневским» 14.50 «Судебные дела» 15.50 «Семейный суд» 18.05 Ток-шоу «Касается каждого» 19.05 Т/с «Пока станция спит» 20.00, 02.10 «Подробности» 23.30, 04.40 Т/с «Скандал»

ICTV

06.15 Т/с «Такси» 06.45 Т/с «Леся+Рома» 07.45, 08.45 Факты. Утро 08.00 Звезда YouTube 09.15, 19.25 Чрезвычайные новости 09.50, 13.15 Т/с «Прокурорская проверка» 12.45, 15.45 Факты. День 13.40 Под прицелом 14.15, 16.15 Т/с «Чрезвычайная ситуация» 16.50 Т/с «Братаны» 18.45 Факты. Вечер 20.20 Т/с «Охотники за головами» 22.15 Криминальная Украина 23.10 Х/ф «Тактическая сила» (2)

СТБ

05.50 «Чужие ошибки. Охота на Зорро» 06.35, 16.00 «Все буде добре!» 08.20, 18.30 «Невероятная правда о звездах» 09.50 «Звездная жизнь. Единчество первых красавиц» 10.50 «Звездная жизнь. Жизнь после самоубийства» 11.45 «Звездная жизнь. Контракт на любовь» 12.40, 20.00 «Следствие ведут экстрасенсы» 13.25, 00.25 «Зважени та шасливи -2» 18.00, 22.00 «Вікна-Новини» 20.55 Х/ф «Мать-и-мачеха» (1) 22.35 «Хата на тата»

ЛОТ

07.00 Подъем 09.40, 16.05, 18.10, 19.25, 22.25 Погода 10.00, 21.10 Т/с «Господа присяжные» (1) 11.00, 17.30, 20.00 Д/с «Вкусы культуры» (1) 11.30, 18.30, 22.30 Д/с «Дикий мир» (1) 12.00 Позиция 12.30, 17.00 Губерния 13.00 Реформы в действии 15.00 Веселка 15.30 Д/с «Жизнь в новом мире» (1) 16.00, 18.00, 19.00, 22.00 Події 16.15 Події: Спецрепортаж. Кремневая 16.30 Д/с «Глобальное предупреждение» (1) 18.15 Мультфильм 19.20, 22.20 Події-спорт 19.35 Тема дня 20.20 Интервью 20.30 Вечерняя сказка

НОВЫЙ КАНАЛ

05.55, 06.40 М/с «Дак Доджерс» 07.00 Подъем 08.00, 10.55, 19.00 Т/с «Воронины» 09.00, 16.05 Т/с «Не родись красивой» 15.00, 22.00 Т/с «Молодежка» 18.00, 02.20 Репортер 18.20, 00.00 Абзац! 23.00 Т/с «Счастливы вместе»

НТН

05.50 Х/ф «Не бойся, я с тобой!» (1) 08.30 Утренний «Свідок» 10.00 Т/с «Колумбо» (1) 11.55, 03.10 Т/с «Детективы» 12.55, 19.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей - 11» 15.00, 19.00, 21.40, 02.10, 04.10 «Свідок» 15.15 Т/с «Тайны следствия - 9» (1) 22.00 Т/с «NCIS: охота на убийцу - 10» (2) 23.45 Т/с «Закон и порядок. Отдел особых расследований - 12» (2)

ТОНИС

06.00 «Такова спортивная жизнь. Яна Клочкова» 06.30, 09.45, 15.00, 18.30, 21.00 «Служба новостей «Социальный пульс» 06.55, 18.50, 22.55 «Экономический пульс» 07.00, 16.50 «Алло, доктор!» 09.00 «Социальный статус: ваша пенсия» 10.10, 20.00 Против элементов 11.10 Любовный детектив. Жорж Сименон 12.15 «Светские хроники» 12.45 «Кумир» 13.10, 16.00 Удивительные обитатели сада 14.00, 23.00 Жизнь на краю земли 17.45 Акулы Гордона 18.15 «МИСТОВА Украина» 19.00 В гостях у Дмитрия Гордона. Зоя Богуславская, 2 ч. 21.30 Отголоски 22.00 Любовный детектив. Серж Генсбург

ТРК «УКРАИНА»

06.15, 13.00 Т/с «ОСА» (1) 07.00, 09.00, 15.00, 19.00, 02.15 События 07.15 Утро с Украиной 09.10, 13.50, 15.20, 17.10 Т/с «След» (1) 10.00 Т/с «Плос любовь» (1) 11.50, 19.45 Ток-шоу «Говорит Украина» 18.00 Т/с «Сашка» (1) 21.00 Т/с «Королева игры» (1) 23.00 События дня 23.30 Т/с «Глухарь. Возвращение» (1)

К1

06.00 «Шеф-повар» 06.30 «TOP SHOP» 07.30 Т/с «Моя прекрасная няня» (1) 09.00 «Мультфильмы» (1) 10.10 М/с «Смешарики» (1) 10.25 Т/с «Все женщины - ведьмы» (1) 13.50 Т/с «Дикий ангел» (1) 15.20 Т/с «Комиссар Рекс» (1) 17.20, 21.00 «Рассмеши комика» 18.15 «Звонкий ужин» 19.10 «Орел и Решка» 22.00 Т/с «Доктор Хаус» (2)

Четверг 1+1

06.30, 20.40 «Секретные материалы» 06.45, 07.10, 08.05, 09.10 «Завтрак с 1+1» 07.00, 08.00, 09.00, 19.30, 23.45, 05.30 ТСН 10.00 «Шесть кадров» 10.50, 20.55 «Чистопевцы» 11.10, 12.10 «Семейные мелодрамы - 3» 13.10 Т/с «Великолепный век. Роксолана» (1) 15.35 Т/с «Фатмагюль» 16.45, 02.55 «ТСН. Избранное» 17.10 Т/с «Фатмагюль» (1) 21.10 Т/с «Сваты - 6» (1) 22.25 «Территория обман» 00.10 Х/ф «Викинг 2» (3)

ИНТЕР

05.25 Т/с «Возвращение Мухтара-2» 07.15, 07.35, 08.10, 08.35, 09.20 «Утро с ИНТЕРом» 10.00, 12.25, 20.30 Т/с «Земский доктор. Любовь вопреки» 13.25, 14.20 Д/с «Следствие вели... с Леонидом Каневским» 14.50 «Судебные дела» 15.50 «Семейный суд» 18.05 Ток-шоу «Касается каждого» 19.05 Т/с «Пока станция спит» 20.00, 02.25 «Подробности» 23.30, 04.40 Т/с «Скандал»

ICTV

06.15 Т/с «Такси» 06.45 Т/с «Леся+Рома» 07.45, 08.45, 12.45 Факты. Утро 08.00 Звезда YouTube 09.15, 19.25 Чрезвычайные новости 09.50, 13.15 Т/с «Прокурорская проверка» 12.40 Криминальная Украина 14.15, 16.15 Т/с «Чрезвычайная ситуация» 15.45 Факты. День 16.50 Т/с «Братаны» 18.45 Факты. Вечер 20.20 Т/с «Охотники за головами» 22.15 Клан 23.10 Х/ф «Незнакомец» (2)

СТБ

06.20, 16.00 «Все буде добре!» 08.05, 18.30 «Невероятная правда о звездах» 09.35 «Звездная жизнь. Отчимы звезд» 10.40 Х/ф «Дед Мороз поновеле!» (1) 12.05, 20.00 «Следствие ведут экстрасенсы» 13.00, 00.25 «Зважени та шасливи -2» 18.00, 22.00 «Вікна-Новини» 20.55 Х/ф «Мать-и-мачеха» (1) 22.35 «Я соромлюсь своего тела»

ЛОТ

07.00 Подъем 10.00, 21.10 Т/с «Господа присяжные» (1) 11.00 Д/с «Вкусы культуры» (1) 11.30, 18.30, 22.30 Д/с «Дикий мир» (1) 12.00 Тема дня 12.30 Ночной связной 13.00 Реформы в действии 15.00 Маленькая страна 15.30 Д/с «Жизнь в новом мире» (1) 16.00, 18.00, 19.00, 22.00 Події 16.15 Події: Спецрепортаж 16.30 Д/с «Глобальное предупреждение» (1) 17.00 Телевикторина «Родня Украина» 18.15 Мультфильм 19.20, 22.20 Події-спорт 19.35 Ток-шоу «N.B.» 20.30 Вечерняя сказка

НОВЫЙ КАНАЛ

05.55, 06.40 М/с «Дак Доджерс» 07.00 Подъем 08.00, 19.00 Т/с «Воронины» 09.00, 16.05 Т/с «Не родись красивой» 10.55, 23.00 Т/с «Счастливы вместе» 15.00, 22.00 Т/с «Молодежка» 18.00, 02.30 Репортер 18.20, 00.00 Абзац! 00.55 Х/ф «Надоело целовать лягушку» (2)

НТН

05.05, 15.15 Т/с «Тайны следствия - 9» (1) 08.30 Утренний «Свідок» 09.00, 04.05 «Случайный свидетель» 10.00 Т/с «Колумбо» (1) 11.50, 02.40 Т/с «Детективы» 12.55, 19.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей - 11» 15.00, 19.00, 21.40, 02.10, 03.35 «Свідок» 22.00 Т/с «Интер - 2» (2) 00.00 Т/с «Закон и порядок. Отдел особых расследований - 12» (2)

ТОНИС

06.00 «Такова спортивная жизнь. Григорий Крисис» 06.30, 09.35, 15.00, 18.30, 21.00 «Служба новостей «Социальный пульс» 06.55, 18.50, 22.25 «Экономический пульс» 07.00, 16.50 «Алло, доктор!» 09.00 Акулы Гордона 10.00, 20.00 Против элементов 11.00 Любовный детектив. Серж Генсбург 12.15 «Ронин. Ток-шоу с Дмитрием Выдринным» 13.10, 16.00 Удивительные обитатели сада 14.00, 22.30 Жизнь на краю земли 17.45 «Социальный статус: ваши права и льготы» 19.00 В гостях у Дмитрия Гордона. Стас Михайлов, 1 ч. 21.30 Любовный детектив. Имре Кальман 23.35 «Светские хроники»

ТРК «УКРАИНА»

06.15, 13.00 Т/с «ОСА» (1) 07.00, 09.00, 15.00, 19.00, 02.15 События 07.15 Утро с Украиной 09.10, 13.50, 15.20, 17.10 Т/с «След» (1) 10.00 Т/с «Плос любовь» (1) 11.50, 19.45 Ток-шоу «Говорит Украина» 18.00 Т/с «Сашка» (1) 21.00 Т/с «Королева игры» (1) 23.00 События дня 23.30, 04.40 Т/с «Глухарь. Возвращение» (1)

К1

06.00 «Шеф-повар» 06.30 «TOP SHOP» 07.30 Т/с «Моя прекрасная няня» (1) 09.00 «Мультфильмы» (1) 10.10 М/с «Смешарики» (1) 10.25 Т/с «Все женщины - ведьмы» (1) 13.50 Т/с «Дикий ангел» (1) 15.20 Т/с «Комиссар Рекс» (1) 17.20, 21.00 «Рассмеши комика» 18.15 «Звонкий ужин» 19.10 «Орел и Решка» 22.00 Т/с «Доктор Хаус» (2)

СЛАВЯНОСЕРБЩИНА СПОРТИВНАЯ

Кубок района по мини-футболу



17 мая на стадионе «Колос» п. Славяносербск общественная организация «Спортивная организация Славяносербский мини-футбол» провела первенство Кубка района по мини-футболу.

В ходе соревнований, в которых приняли участие 7 команд, были проведены полуфинальные матчи. По их итогам в финале встретились команды «Союз» п. Славяносербск и «Шахтер» г. Зимогорье. В упорной напряженной борьбе со счетом 2:1 победу одержала команда «Шахтер» и стала обладателем Кубка «Короны», учрежденного ЧП Г. Бегларян.

Лучшим бомбардиром первенства признан Андрей Капустин, лучшим вратарем – Александр Полоцкий.

В настоящее время общественная организация принимает заявки команд для участия в чемпионате района по мини-футболу. Запись по телефону: 066-539-48-18.

Андрей КАРЕВ, президент общественной организации

Спорт - это жизнь!

Под таким девизом живут ребята Зимогорьевской гимназии. Это самая что ни на есть правда - спорт способствует продолжению человеческой жизни, укрепляет здоровье и вообще, очень позитивно действует на всех нас.

Футбольные команды начальной школы под руководством учителя физической культуры П.П.Котенко тоже решили укрепить своё здоровье и провели чемпионат по мини-футболу среди 3-4-х классов.

Ребята очень старались и приложили всю свою

силу, чтобы победить в этих соревнованиях. Но в каждой игре есть победитель и побежденный. В продолжительной и напряженной борьбе первое место завоевал 3-А класс, второе – 4-Б, третье – 3-Б, четвертое - 4-А. За призовые места юные спортсмены получили грамоты, а команда победителей - переходящий кубок.

Все остались довольны проведенными соревнованиями, а те, которые по каким-либо причинам не успели поучаствовать в мини-футболе, уже сейчас записываются в команды.

Полина КРАСНЯКОВА, корреспондент гимназической газеты «Карандаш и К»

ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО

ТРУДНЫЙ РЕБЕНОК – кто он?

Многие родители, говоря о собственном ребенке, все чаще употребляют фразу: «Сладу с ним нет. Трудно с ним».

Проблема детской трудности помолдела, и говорить о ней нужно уже в начальной школе. Поэтому, классоводы 3-х классов Родаковской гимназии провели родительское собрание на тему: «Мой ребенок становится трудным». Эпиграфом собрания стали слова И.Д.Вильде: «Сколько человеческого счастья разбилось вдребезги только потому, что кто-то не сказал «Извини».

Собрание проходило в форме дискуссионного клуба с применением мультимедийных технологий. Родителям были предложены для обсуждения такие вопросы:

1. Какого ребенка можно отнести к трудному?
2. Каковы причины трудности ребенка?
3. Как себя вести с трудным ребенком?

Родители приняли активное участие в обсуждении данных вопросов: высказывали свои мысли, предположения по предложенной теме, делились опытом воспитания детей в своей семье.

Накануне собрания классоводы 3-х классов провели с детьми анкетирование. Ребятам нужно было выбрать тот вариант ответа, который соответствовал бы реальным ситуациям их жизни. Например:

1. Если ты задержишься после школы, то:
 - а) твое объяснение опоздания выслушают;
 - б) на твоё опоздание не обратят внимание;
 - в) тебя отругают.
2. Если у тебя на душе плохо, ты обратишься к:
 - а) родителям;
 - б) друзьям;
 - в) посторонним людям и т.д.

На экране монитора родителям был представлен анализ теста. У них на партах лежат варианты ответа их детей. Родители имели возможность посмотреть ответы своего ребенка. Так как многие из родителей считают, что эта проблема никоим образом их не касается. Но тревожные симптомы касаются всего класса.

В ходе дискуссии определили причины детской неуправляемости. Вот некоторые из них:

1. Борьба за внимание родителей.

2. Борьба за самоутверждение.
3. Жажда мщения окружающему миру, взрослым.
4. Неверие в свой успех.

В заключение собрания родители посмотрели фрагмент документального фильма «Вода. Тайна воды», в котором говорится о воздействии на воду наших слов, плохих или хороших, наших поступков и мыслей. Многие родители задумались о правильности воспитания своего ребенка.

Совместно с родителями были определены задачи родителей – проанализировать свои подходы к воспитанию, посмотреть на себя, приступая к воспитанию собственного ребенка. А также они получили советы:

- Больше общения, совместное времяпровождение;
- Откровенный разговор;
- Попробовать стать ребёнку другом;
- Постоянный контроль над ребёнком;
- Личный пример, начать с себя, ребёнок – зеркало родителей;
- Любить своего ребёнка, хвалить за дела и поступки.

Анна ПЕТРОВА, классовод 3-б класса

СПАСИ. ПОМОЧЬ. ПРЕДУПРЕДИТЬ



ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ТРАГЕДИИ

С наступлением жаркой погоды жители района стали активно отдыхать вблизи водоемов и, к сожалению, уже имеет место первая гибель на воде. 18 мая в г.Зимогорье в непригодном для купания месте (карьер) утонул парень 23-х лет.

Государственная служба по ЧС напоминает основные правила отдыха на водоеме:

- не купайтесь в водоемах в незнакомом для вас месте, избегайте рек с быстрым течением;
- не заходите в воду в нетрезвом состоянии;
- никогда не плавайте наедине, в особенности, если вы не уверены в собственных силах;
- купаясь на «диком» пляже, в незнакомом месте, не прыгайте с берега, горки, дерева;

- входите в воду осторожно, пробуя дно ногами;
- купайтесь там, где есть спасательные службы;
- особенно следите за детьми, их поведение в воде непредсказуемо.

Граждане, будьте осторожны, купаясь на водоемах! Придерживайтесь установленных правил поведения на воде! Берегите свою жизнь!

Славяносербский ГРО ГУ ГСЧС Украины в Луганской области

О НАМЕРЕНИИ ПРЕДОСТАВИТЬ В АРЕНДУ

В соответствии с требованиями ч.4 ст.9 Закона Украины „Об аренде государственного и коммунального имущества“ Славяносербский районный совет объявляет о намерении предоставить в аренду встроенное нежилое помещение общей собственности территориальных громад сел, поселков, города Славяносербского района.

Адрес - пгт. Славяносербск, ул. Горького, 88.

Краткая характеристика: Площадь, кв. м - 30,80. Стоимость объекта согласно независимой оценке, грн. - 79890,00.

Стартовая арендная ставка - 18%. Расчетный размер арендной платы, грн./мес. - 1224,71.

Рекомендованный профиль использования объекта - размещение офиса, магазина непродовольственных товаров.

Срок заключения договора - 2г. 11 мес.

Прочие условия - арендатор поддерживает предоставленное помещение и прилегающую территорию в надлежащем состоянии, должен компенсировать расходы, связанные с проведением оценки недвижимого имущества, которое передается в аренду, должен заключить дополнительный договор на возмещение расходов на содержание арендованного имущества и предоставление коммунальных услуг, за свой счет установить

электросчетчик, должен придерживаться требований электробезопасности и нести ответственность за ее нарушение, должен обязательно сообщать об изменении названия, руководства, юридического адреса, вида деятельности, банковских реквизитов, формы налогообложения с предоставлением соответствующих документов в течение 14 дней.

Заявления принимаются в течение 10 дней по адресу: пгт. Славяносербск, ул. Горького, 88.

Справки по тел.: 9-38-79.

ГОРОСКОП с 26.05 по 1.06

ОВЕН (21.03-20.04). К новым знакам желательнее относиться с осторожностью. Соразмеряйте свои энергетические ресурсы и взятые на себя обязательства, не исключено, что вы взвалили на плечи слишком большой объем работы. Пришла пора немного расслабиться в окружении близких вам людей, постарайтесь наполнить свой дом теплом и заботой. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - пятница.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Вам будет иногда казаться, что все невозможно возможно. На работе отнеситесь к своим обязанностям с большим вниманием, не упускайте из виду мелочей. В выходные дни отдохните от суеты и не отказывайтесь окружающим в их стремлении немного вас побаловать. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - суббота.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Вы будете склонны критиковать всех и вся, что, в целом, неплохо, если выступать вы будете немногословно и по делу. Стоит немного снизить напряженный темп работы, это даст вам возможность вспомнить, наконец-то, о доме, о себе любимом и прочих приятных вещах. Не растрачивайте в выходные все свои силы, они вам еще пригодятся. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - среда.

РАК (22.06-23.07). Возможны мелкие домашние неприятности. От ваших талантов будет зависеть ваши перспективы и продвижение по карьерной лестнице. Ваша общительность сделает вас в выходные душой любой компании. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - среда.

ЛЕВ (24.07-23.08). Возможны нескончаемые хлопоты как на работе, так и дома. Вы еще на один шаг приблизитесь к своей цели, а ваши новые проекты получат дополнительный толчок. Поездки и командировки позволят улучшить ваше благосостояние. В выходные вам стоит побыть в одиночестве или же окружении только самых близких друзей. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - пятница.

ДЕВА (24.08-23.09). Будьте приветливы с теми, кто желает стать вам другом, но не допускайте их к себе излишне близко. Ваши напор и энергия должны принести достойный результат, но это не повод для расслабления. Некоторая подозрительность и недоверчивость будет вполне уместна, так как ваши тайные недоброжелатели могут строить против вас планы. В выходные вы сможете воплотить в жизнь даже дерзкие идеи. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - четверг.

ВЕСЫ (24.09-23.10). Перед тем, как начать воплощать в жизнь свои идеи, желательнее проанализировать

все еще раз, чтобы обратить внимание и устранить недостатки. Ненужную информацию безжалостно отбрасывайте и постарайтесь быть собранными. В выходные можете смело обращаться за помощью к друзьям. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - вторник.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Покой вам будет только снится, поэтому постарайтесь занять сейчас выжидательную позицию, накопить силы и вооружиться мудростью и знаниями. Ваш внезапный рывок вперед приведет вас к победе над обстоятельствами. Постарайтесь занять по отношению к начальству нейтральную позицию. В выходные вас могут внезапно вызвать на работу, но так или иначе работу в выходной вам компенсируют. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - суббота.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Пора приходить в себя и делать свою работу, ведь иногда придется заниматься однообразными, но необходимыми делами. По отношению к близким людям вам все-таки необходимо немного ослабить свою требовательность, иначе она может спровоцировать конфликты. В выходные желательнее уделять детям больше времени и внимания, помогайте им вовремя разбираться с возникающими проблемами. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - пятница.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Вам необходимо быть реалистом. Самое время в корректной форме объявить вслух о своих достоинствах и заслугах, ведь если сами себя положительно не оцените, то и другие могут не обратить на вас внимание. Работа может потребовать от вас полной самоотдачи, но желательнее не слишком ею увлекаться, так как возможен перерасход энергии. Старайтесь контролировать свои эмоции, ищите в происходящем положительные стороны. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - среда.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Не исключены конфликты на работе, поэтому постарайтесь поменьше общаться с коллегами и пореже попадаться на глаза начальству. Могут обрести воплощение в жизнь ваши самые сокровенные планы и замыслы. К выходным свободного времени у вас появится больше, а дел и общения станет гораздо меньше. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - понедельник.

РЫБЫ (20.02-20.03). Все кардинальные и позитивные перемены в вашей жизни будут зависеть от умения должным образом показывать свои способности. Если вы не будете лениться, удача сама начнет плыть вам прямо в руки. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - вторник.

БЕЗПЕЧНИЙ РУХ

ПРАВИЛА ПРОЇЗДУ ЗАЛІЗНИЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ

Під'їжджаючи до переїзду, а також починаючи рух після зупинки перед ним, водій зобов'язаний керуватися вказівками і сигналами чергового по переїзду, положенням шлагбаума, світловою та звуковою сигналізацією, дорожніми знаками і дорожньою розміткою, а також переконатися в тому, що не наближається поїзд (локомотив, дрезина). Для пропуску поїзда, що наближається, і в інших випадках, коли рух через залізничний переїзд заборонено, водій повинен зупинитися перед стоп-лінією, дорожнім знаком, шлагбаумом чи світлофором так, щоб бачити сигнали, а якщо засоби організації дорожнього руху відсутні - не ближче 10 м до найближчої рейки. Якщо перед переїздом немає дорожньої розмітки або дорожніх знаків, що визначають кількість смуг руху, рух транспортних засобів через переїзд дозволяється лише в один ряд.

Рух через переїзд забороняється, якщо:

- а) черговий по переїзду подає сигнал заборони руху - стоїть до водія грудьми або спиною з піднятим над головою жезлом (червоним ліхтарем чи порожцем) або з витягнутими в сторони руками;
- б) шлагбаум опущений або почав опускатися;
- в) увімкнено заборонний сигнал світлофора чи звуковий сигнал незалежно від наявності та положення шлагбаума;
- г) за переїздом утворився затор, який змусить водія зупинитися на переїзді;
- г) до переїзду в межах видимості наближається поїзд (локомотив, дрезина).

Забороняється самовільно відкривати шлагбаум або об'їжджати його, а також об'їжджати транспортні засоби, які стоять перед переїздом, коли рух через нього заборонено.

У разі вимушеної зупинки транс-

портного засобу на переїзді водій зобов'язаний негайно висадити людей і вжити заходів для звільнення переїзду, а якщо це не вдається зробити, він повинен:

- а) коли є можливість, послати двох чоловік уздовж колій в обидва боки від переїзду не менш як на 1000 м (якщо одного, то в бік ймовірної появи поїзда, а на одноколіїних переїздах - у бік гіршої видимості залізничної колії), поясивши їм правила подавання сигналу зупинки машиністу поїзда (локомотива, дрезини), що наближається;
- б) залишатися біля транспортного засобу і, подаючи сигнали загальної тривоги, вживати всіх заходів для звільнення переїзду;
- в) у разі появи поїзда бігти йому назустріч, подаючи сигнал зупинки.

Сигналом зупинки поїзда (локомотива, дрезини) є круговий рух руки (у світлу пору - із шматком яскравої тканини або будь-яким добре помітним предметом, у темну пору доби і в умовах недостатньої видимості - з факелом або ліхтарем). Сигналом загальної тривоги є серія звукових сигналів транспортного засобу, що складаються з одного довгого і трьох коротких сигналів.

Відповідно до ст. 123 Кодексу України про адміністративні правопорушення за порушення особами, які керують транспортними засобами, правил руху через залізничний переїзд передбачений штраф від 340 – 425 грн, в їзд на переїзді, коли рух заборонений – 850-1190 грн. або позбавлення права керування терміном від 6 місяців до року, або адмінарешт від 7 до 10 діб. У разі виїзду на переїзд, коли рух заборонений, водієм під час надання послуг з перевезення пасажирів або небезпечних вантажів, передбачене позбавлення права керування від 1 до 3 років з оплатним вилученням транспортного засобу.

Андрій КУХАР, начальник ВДА з обслуговування Славяносербського району

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

23 мая * * * * *
Депутата районного совета
**Елену Павловну
КРИВЦОВУ,**

25 мая * * * * * **С юбилеем**
депутата районного совета
**Андрея Михайловича
ПРОКОПЧУКА,**

25 мая * * * * *
управляющую
«Райффайзен банк Аваль»
**Ларису Александровну
АЛЕКСАНДРОВУ,**
голову Весняненского
сельского совета
**Татьяну Николаевну
МАРЧЕНКО,**
начальника
финансового управления
райгосадминистрации
**Ирину Александровну
КРИВИЦКУЮ,**

26 мая * * * * *
Почетного гражданина
Славяносербского района
**Александра Ивановича
БОРЗЫХ**
поздравляем с днем рождения.
Пусть этот день красивым будет, ясным,
Пусть счастье не обходит никогда.
Пусть будет настроение прекрасным,
Желанья пусть сбываются всегда!
Районный совет,
райгосадминистрация

Исполком Зимогорьевского городского совета поздравляет с днем рождения
24 мая КОРОВИНА Александра Петровича, депутата Зимогорьевского городского совета,
25 - МАРЧЕНКО Татьяну Николаевну, голову Весняненского сельского совета,
25 - КРИВИЦКУЮ Ирину Александровну, начальника финуправления РГА.
Что пожелать вам в день рождения?
Успехов в жизни и труде,
Друзей хороших и веселья,
Благополучия в семье.

Коллектив СООО «Степове» поздравляет с днем рождения
27 мая МЕЛЬНИКОВУ Тамару Макаровну, пенсионерку,
28 - ЗЕМЛЯНУХИНУ Любовь Николаевну, пенсионерку,
30 - САХИПОВУ Лилию Николаевну, телятницу.
Пусть годы медленнее мчатся,
Несут улыбку, радость, смех
И пусть сопутствует вам в жизни
Здоровье, счастье и успех.

Со славным юбилеем!

17 мая ветерану Великой Отечественной войны, жительнице села Крымское Бескровной **Елене Максимовне** исполнилось 90 лет.
Уважаемого ветерана пришли поздравить с юбилеем депутат районного совета Эдуард Жу-

Прогноз погоды в Славяносербском районе

	Сб, 24	Вс, 25	Пн, 26	Вт, 27	Ср, 28	Чт, 29	Пт, 30
Температура днем	+19...+28	+21...+30	+21...+32	+22...+30	+21...+28	+14...+25	+20...+23
ночью	+15...+17	+17...+20	+18...+19	+17...+18	+14...+16	+12...+15	+11...+12
Облачность и осадки							
Направление и скорость ветра	В, 4-6 м/с	В, 5-6 м/с	В, 5-6 м/с	В, 0-2 м/с	З, 0-1 м/с	СВ, 5-7 м/с	СВ, 3-4 м/с
Фазы луны	Последняя четверть	Последняя четверть	Последняя четверть	Последняя четверть	Новолуние	Новолуние	Новолуние

22 мая
Анастасию Семеновну ПАСЕЧНИК
поздравляем с днем рождения.
Пусть солнце светит в день рождения
И голубеют небеса.
И пусть любовью окружают Родные, близкие, друзья.
Дети, внуки, правнуки



23 мая
Виктора Николаевича МЕНЬШИХ
поздравляем с юбилеем.
Наш самый любимый!
Мы в твой юбилей
Спешим пожелать:
никогда не болей.
Будь бодрым, веселым,
счастливым всегда.
И пусть не страшны тебе
будут года!
Тебя уважают и ценят друзья
И искренне любит большая семья!
Родные и близкие



23 мая
Наталию Ивановну СВИСТУНОВУ
поздравляем с юбилеем.
От чистого сердца
тебя поздравляем,
Удачи огромной
и счастья желаем,
Отличным пусть будет
всегда настроенье,
Успехов во всем
и большого везенья!
Сбываются планы, большие надежды,
Лет - только прекрасных,
мгновений - чудесных!
Твои родные



27 мая
Заместителя директора по учебно-воспитательной работе Желтянской ООШ Любовь Васильевну СЫКАЛОВУ
поздравляем с днем рождения.
Пусть исполнятся мечты и пожелания,
Ждут улыбки, радость и успех,
Жизнь подарит счастье, процветание,
Вкус удачи и больших побед!
Отдел образования райгосадминистрации, КУ «Районный методкабинет», райком профсоюза работников образования и науки

28 мая
Учителя биологии Сабовской ООШ Валентину Ивановну КРИВИЦКУЮ
поздравляем с юбилейным днем рождения.
Пусть будет жизнь согрета счастьем,
Улыбками и пониманием,
От близких - теплотой и лаской,
Сердечным дружеским вниманием!
Отдел образования райгосадминистрации, КУ «Районный методкабинет», райком профсоюза работников образования и науки

ков, представители Крымского сельского совета и совета ветеранов, родные, близкие, друзья.
В адрес Елены Максимовны прозвучало много теплых поздравлений и пожеланий крепкого здоровья, мирного долголетия и благополучия.
Ветерану были вручены цветы и подарки.
Татьяна КОСТОМАРОВА,
секретарь совета ветеранов

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОБЪЯВЛЕНИЯ.
РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
Тел. 9-30-60, 9-37-60

okna, dveri, vorota, reshetki, jaluzii, rolety, balkony pod klyuch, rasshirenie
099 040 35 00
ОКНА
097 089 37 70
РАССРОЧКА, СКИДКИ, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
цены завода производителя, на металлопластик до 40%

Бурение скважин под ключ
Тел. 095-487-78-97, 095-329-71-19

Грузоперевозки до 3 тонн
Тел. 050-266-55-01.

ОКНА. ДВЕРИ. ЖАЛЮЗИ
п. Славяносербск, ул. Ленина, 64/5 (бывш. совхоз. контора)
СТРОЙОЛИМП. Сезонные скидки
Тел. 095-857-85-95.

Открылся новый магазин мебели
п. Славяносербск, маг. «Славянка», 2-й эт.
Рассрочка. Тел. 095-346-346-1.

Магазин «Наири»
Новый завод. Stok
п. Славяносербск, ул. Ленина, 67/1.
Тел. 066-066-03-94.

Магазин строительных материалов
(п. Славяносербск, пер. Октябрьский)
Доставка.
Тел. 050-135-65-24, 095-120-23-32

КУПЛЮ
автомобили: ВАЗ 2101-21099, Москвич, ЗАЗ, ГАЗ, Таврия, Славута, Нива, иномарки в любом состоянии. Документы за мой счет, можно без документов. Честность гарантирую. Тел. 050-863-61-80.

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту

Керуючись ст. 9 Закону України №1160 «Про засади регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Лозівська селищна рада повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акту «Про затвердження ставки земельного податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких не проведено в населених пунктах Лозівської селищної ради».

Проект регуляторного акту спрямований на створення єдиного, прозорого і впорядкованого механізму плати за земельні ділянки, правове регулювання відносин між платниками земельного податку та органами виконавчої влади, спрямованих на:

- виконання вимог Податкового кодексу України, та Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» № 1166-VII від 27.03.2014 року;
- інформаційне забезпечення усіх груп, яких стосуються прийняття даного рішення.

Проект регуляторного акту разом з аналізом регуляторного впливу буде оприлюднений на офіційному сайті Слов'янської РДА адреса: <http://slov.yana.gov.ua> розділ «Регуляторна політика, рубрики «Проекти регуляторних актів» та «Аналіз регуляторного впливу» та на інформаційному стенді Лозівської селищної ради, адреса: смт. Лозівський, вул. Леніна, 7а.

Обгрунтовані зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються у письмовій формі протягом 1 місяця з дати оприлюднення проекту рішення та аналізу регуляторного впливу за адресою: смт. Лозівський, вул. Леніна, 7а. Лозівська селищна рада, кабінет секретаря селищної ради.

висказанні авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції.
Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати текст.
Автори публікацій несуть повну відповідальність за приведені факти, цифри і висновки.
Відповідальність за зміст реклами несе рекламодатель.

УСЛУГИ:

- бурение скважин с установкой насосов. Тел. 095-767-23-13.
- фото-, видеосъемка любых торжественных мероприятий (свадьба, юбилей, выпускной и т.д.), фотосессии детей, беременных мам, семейное фото на дому и на природе. Тел. 066-965-18-92, 066-238-28-52.
- профессиональная перетяжка мягкой мебели любой сложности. Быстро, качественно, надежно. Тел. 066-142-61-54.

ТРЕБУЮТСЯ:

- предприятию СИК №60 директор и главный бухгалтер предприятия. Тел. 050-554-29-13, 050-698-14-22.
- предприятию бармен, официант, бухгалтер, продавец. Тел. 095-697-18-22, 095-186-73-34.
- крупной торговой сети продавец в магазин одежды и обуви в п. Славяносербск и г. Зимогорье. График работы: с 8.00 до 17.00. Тел. 095-749-20-15.
- Компании «Новая Почта» пгт. Родаково оператор. Требования: коммуникабельность, знание ПК. Тел. 0950396490.

МЕНЯЮ:

- 3-комнатную квартиру без ремонта в п. Славяносербск на 2-комнатную квартиру в п. Славяносербск. Тел. 050-064-35-02.

ПРОДАЮТСЯ:

- срочно 2-комнатная квартира в п. Славяносербск. Или ОБМЕН на г. Зимогорье. Тел. 066-01-98-208.
- срочно 2-комнатная квартира с гаражом в п. Лозовский. Евроремонт, металлопласт. окна, железная дверь, индивид. отопление. Цена 50000 грн. Торг. Тел. 099-040-35-00.
- 3-комнатная квартира (3/9 эт.) в п. Славяносербск. Тел. 099-282-10-15.
- дом (80 кв. м) со всеми удобствами в п. Славяносербск. Ремонт, пласт. окна, кондиционер, спутниковое ТВ. Имеется летняя кухня, подвал. Тел. 050-93-22-747, 050-61-68-421.
- дом в п. Славяносербск по пер. Центральный. Тел. 066-71-25-889.
- дом (58, 1 кв. м) со всеми удобствами в Б. Вергунке. Скважина, сад, огород. Участок 14 соток. Цена 27 тыс. долл. Тел. 099-26-20-753.
- земельный участок с постройками в п. Славяносербск, ул. Тепличная, 1. Тел. 095-808-88-12.
- перегной - 20 грн. мешок, опилки - 10 грн. мешок. Качество и объем гарантирую. При покупке 15 мешков доставка бесплатна. Тел. 050-348-16-51, 099-036-70-56.
- бычки голштинской породы от 10 дней; титановые диски 215x60x16 с резиной «Мишelin» б/у недорого. Тел. 050-644-98-54.
- пчелосемьи. Цена договорная. Тел. 095-516-91-10.
- телка 4 мес., индюшата. Тел. 066-921-31-04, 066-463-82-92.
- строительные материалы: шлакоблок пустотелый, шлак, граншлак, щебень, глина, чернозем, плита дорожная 1x1 м, емкость под воду, б/у металлопрокат. Тел. 050-598-80-04.
- строительные материалы новые и б/у: шлакоблок, кирпич белый, красный, огнеупорный, плиты ПК и ПКЖ, брус, рейка, доска и др. пиломатериалы; зерно пшеницы. Услуги по кронованию и спилу деревьев. Тел. 050-255-17-47.
- песок разный, щебень и отсевы простые, гранитные, мраморная крошка, пенобетон, газобетон, тротуарная плитка, еврозаборы, бордюры, шлак бетонирующий, цементирующий сеяный, граншлак, шлакоблок новый и б/у, кирпич новый и б/у, кирпич элитный «фагот» на 30% дешевле от завода, чернозем, перегной, навоз, глина, профнастил простой оцинкованный в рулонах и нарезной, разной толщины, все изделия ЖБИ, уголь разный продаем и покупаем, доска, бревна, брус, дрова. Тел. 095 850 22 82.
- шлак, песок, щебень с привозом. Тел. 099-558-31-46.
- ГАЗ-24, 1986 г. выпуска, нормальное состояние. Цена 7500 грн. Тел. 066-040-30-77.
- Таврия-Нова, 2002 г. выпуска, цвет синий, пробег 13 тыс. км. Цена 20000 грн. Тел. 095-860-47-89.
- тюкованное семя урожая 2014 года отличного качества. Звонить в любое время. Тел. 0501847706.

Исполком и депутатский корпус Металлистского сельского совета, депутат районного совета Н.С. Веселая выражают искренние соболезнования Н.И.Приймак в связи с тяжелой утратой - смертью мужа
ПРИЙМАКА Ивана Степановича.

Учредитель газеты:
Славяносербский районный совет
Издатель: КП «Редакция газеты «Славяносербские вести» Славяносербского районного совета

Наш адрес: 93701, п.Славяносербск, ул. Ленина, 65
Тел.: 9-30-60, 9-37-60 (факс).

Газета основана 10.03.1939г.
Рег.св-во ЛГ-94 от 1.11.2002г. выдано Луганским областным управлением по делам печати и информации
Периодичность: один раз в неделю
Индекс 09054

Высказанные авторами мысли могут не совпадать с позицией редакции.
Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать текст.
Авторы публикаций несут полную ответственность за приведенные факты, цифры и выводы.
Отвественность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Керамист-Максим» 91011 г.Луганск, ул. Славянская, 26
Тел. 33-16-02
Заказ №1455021
Тираж 6488 Объем 2 п.л.

Главный редактор А.А. Гречишкина

Редакционная коллегия: В.Братчикова, В.Гончаров, А.Гречишкина, Т.Деревянко, Л.Кобзий, Е.Кривцова, И.Плужник, А.Прокопчук, А.Устенко